

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

# ప్రమాణాలు లేని కాలేజీల మూసివేతకు వెనకాడం

-స్కూల్ లేకుండా డిగ్రీ పట్టాలతో రోడ్డుకుతున్న విద్యార్థులు  
-నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో కాలేజీలు విఫలం  
-గంజాయికి బానిసలుగా.. పెడద్రోగా మారుతున్న యువత  
-ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసం ప్రభుత్వం కృషి  
-బీఎఫ్ఎస్ఐ స్కూల్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించిన సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): నాణ్యతలేని విద్యను బోధించే ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల గుర్తింపును రద్దు చేయడంలో వెనకాడలేమని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఇంజనీరింగ్ పట్టభద్రులకు సబ్బట్లపై కనీస పరిజ్ఞానం కూడా లేకుండా పట్టా పుచ్చుకుని వస్తున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి వారికి ఉద్యోగాలు దొరకడం లేదని అన్నారు. స్కూల్ లేకుండా వస్తున్న విద్యార్థుల కారణంగా వారు ఎక్కడా



# పూర్తిస్థాయికి సాగర్ జలాశయం

పర్యాటకులతో నిత్యం సందడి ఆయకట్టు రైతుల్లో ఆనందం

నాగార్జున సాగర్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): నాగార్జునసాగర్ కౌన్సిల్ కోససాగుతుండగా ప్రాజెక్టు నిండుకుండలా దర్శనిమిస్తోంది. చాలాకాలం తరవాత మళ్లీ జలకళ సంతరించడంతో పర్యాటకుల రాక పెరిగింది. పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం చేరుకోవడంతో జలకళ సంతరించుకుంది. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 590 అడుగులలు కాగా 587 అడుగుల వద్ద నిలకడగా ఉండేలా చూస్తున్నారు. దీంతో నిండుకుండను తలపిస్తోంది. నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు దాదాపు పూర్తిస్థాయిలో నిండడంతో ఆలకేంద్రం దుకు పర్యాటకులు పోటెత్తుతున్నారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, విదేశీయులు నందికొండకు తరలిరావడంతో లాంబీ స్పేషల్ పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 590 అడుగులలు

# త్వరగా ఉమ్మడి పాలమూరు ప్రాజెక్టుల పూర్తి

రానున్న నాలుగేళ్లలో 12 లక్షల ఎకరాలకు నీరు పాలమూరు ప్రాజెక్టులను పరిశీలించిన మంత్రులు

మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): 'పాలమూరు-రంగారెడ్డి' తమకు అత్యంత ప్రాధాన్య ప్రాజెక్టు అని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. పాలమూరు జిల్లాలో ఉన్న అన్ని ప్రాజెక్టులను త్వరగా పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ శాసనసభ కాలంలోనే పాలమూరు- రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును పూర్తిచేసి 12 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందిస్తామని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని మిగిలిన నెట్టెంపాడు, కల్వకర్తి, భీమ తదితర ఎత్తిపోతలు, ప్రాజెక్టుల పనులను పూర్తి చేసేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. నిర్మాణములకు సప్లయింగును చెల్లించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని జడ్చర్ల మండలంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి ఆయన పర్యటించారు. కిష్టారంలోని ఉదాపూర్ జలాశయం పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వం రూ. 27,500 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఎకరాకు కూడా నీరుపలేదన్నారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను కూడా

# కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరించాల్సిందే

లేకుంటే పార్లమెంట్ వేదికగా యుద్ధం తప్పదు -లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ

జమ్మూ, సెప్టెంబర్ 25: ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత జమ్మూ కశ్మీరుకు బిజెపి నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రతిపత్తిని కల్పించని పక్షంలో పార్లమెంట్ లో ఇండియా కూటమి తన పూర్తి బలాన్ని ప్రదర్శించడమేగాక అందోళన చేపడకుండా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించారు. బుధవారం నాడిక్వడ్ పార్టీ అభ్యర్థుల తరఫున ఒక న్నికల ప్రచార సభలో రాహుల్ ప్రసంగిస్తూ 2019లో ఇదివరకటి రాష్ట్రాన్ని రెండు కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలుగా



# ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్న ఉల్లిధరలు

రోజురోజుకూ పెరుగుతోన్న ధరలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): రాష్ట్రంలో ఉల్లి ఘాటు క్రమంగా పెరుగుతోంది. ధరలతో సామాన్యులు బెంబేలెత్తుతున్నారు. వందరూపాయలకు చేరుకుంటుందని వ్యాపారులు ప్రజలను హెచ్చరిస్తున్నారు. దీంతో కొనుగోళ్లు పెంచుకుంటున్నారు. ఇది విజమన్నట్లుగా గత నాలుగైదు రోజులుగా కిలోకు ఐదు రూపాయల చొప్పున పెరుగుతోంది. ఇటీవల 25 రూపాయలు ఉన్న ధరలు ఏకంగా 40 నుంచి 65-70కి చేరుకుంది. మార్కెట్లోకి వస్తున్న కొద్దిపాటి ఉల్లి ఆయా రాష్ట్రాల అవసరాలకే సరిపోతుండగా మిగతా వాటి కోసం దక్షిణాది రాష్ట్రాల పోటీ వదుతున్నాయి. ఫలితంగా

# తిరుపతి లడ్డా కల్తీ వెనక బిజెపి కుట్ర

మతపరమైన రాజకీయ క్రీడ మొదలయ్యింది చంద్రబాబుతో ఆటలాడిస్తున్న బిజెపి మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేత జగ్గారెడ్డి సంచనల కామెంట్స్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): దేశ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన తిరుమల లడ్డు ప్రసారంలో కల్తీ నెయ్యి ఘటనపై ప్రజలంతా అసమానాలు వ్యక్తం చేస్తుండగా మాజీ ఎమ్మెల్యే తూర్పు జగ్గారెడ్డి అందుకు భిన్నంగా స్పందించారు. తిరుమల లడ్డు వివాదం వెనక బిజెపి కుట్ర ఉందంటూ అసమానం వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి లడ్డు కల్తీ అయిందన్న వివాదంలో వాస్తవాలు ఏమిటి, జరిగింది ఏంటి అన్న విషయాలు మాత్రమే చర్చిస్తే భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతినకుండా ఉంటాయన్నారు. ఇక్కడ జరిగిన అంశాలకంటే రాజకీయ లబ్ధి, మతపరమైన అంశాల చర్చ ఎక్కువగా జరిగి వాస్తవాలు

# కాలేజీల ప్రాజెక్ట్ పై కొనసాగిన విచారణ

ఆర్థిక అవకతవకలకు ఎవరు బాధ్యులని ప్రశ్నలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): కాలేజీల ప్రాజెక్టు విషయంలో ఆర్థిక స్థావర, క్రమశిక్షణ వైఫల్యానికి ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారని జస్టిస్ పీసీ ఘోష్ కమిషన్.. అధికారులను ప్రశ్నించింది. కమిషన్ ముందు

# దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు

-లబ్ధిదారులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లు -కేంద్రం ఇచ్చే ఆవాస్ యోజన ఇళ్లు పొందాలి -రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వెంటనే వేలం వేయండి -గృహనిర్మాణంపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. నిరుపయోగంగా ఉన్న రాజీవ్ స్వగృహ ఇళ్లను వేలం వేయాలని గ్రామ/ వార్డు, మండల/ పట్టణ, సూచించారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్లకు నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయి కమిటీలు ఏర్పాటుకు విధివిధిగా ఒకట్రెండు రోజుల్లో సూచించారు. గృహనిర్మాణశాఖపై







# రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్లో తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ డ్యూటీ మీట్

**చట్టల అమలు, అంతర్గత భద్రత, నేరాలను శాస్త్రీయంగా గుర్తించడం, దర్యాప్తు చేయడం మరియు శాస్త్రీయ సహాయాలతో సామర్థ్యాలను మెరుగుపరచు కోవచ్చు: పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీ ఎం.శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్.,**

జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్యూస్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటిసారిగా పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ బుధవారం రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్లో నిర్వహించారు.డిజిపి ఆదేశాల మేరకు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పెద్దపల్లి మంచెలకు జోన్ పరిధిలో ఉన్న పోలీస్ అధికారులకు మరియు సిబ్బందికి రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ లో పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ సిఎం శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్., డిజి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటిసారిగా తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ డ్యూటీ నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ రోజు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని మంచెలకు పెద్దపల్లి జోన్ అధికారులకు మరియు సిబ్బంది కి 01. సైంటిఫిక్ అయిడ్స్ టూ ఇన్స్ట్రుమెంట్ కేంబోలో లో ఫాలోన్ గ్రూప్ సైన్స్, క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేషన్, క్రిమినల్ లా, వ్రాత పరీక్ష, మెడికో లీగల్ టెస్ట్, ఓరల్ టెస్ట్ లిఫ్టింగ్ అండ్ ప్యాకింగ్ ఆఫ్ ఎక్స్ బిట్స్ ప్రాక్టికల్ టెస్ట్, ఫింగర్ ప్రింట్ సైన్స్ ప్రాక్టికల్ అండ్ ఓరల్ టెస్ట్, క్రైమ్ సీన్ ఫోటోగ్రఫీ ప్రాక్టికల్, పోలీస్ పోస్టల్ ప్రాక్టికల్ అండ్ రిటన్ టెస్ట్, అబ్జర్వేషన్ టెస్ట్ ప్రాక్టికల్ అండ్ రిటన్ టెస్ట్ లి.2.యాంటి నబాజ్ లెకెట్ కేంబో లో

వెహికల్ సెర్చ్, గ్రౌండ్ సర్చ్, రూమ్ సెర్చ్, యాక్టివ్ కంట్రోల్, లి3, కంప్యూటర్ అవేర్సెస్ కాంపిటీషన్ కేంబోలో లో కంప్యూటర్ అవేర్సెస్ ఆఫీస్ అటోమేషన్, ప్రోగ్రామింగ్ ఎబిలిటీ, లి4. డాగ్ స్వాగ్డ్ కాంపిటీషన్ లో ఈవెంట్ లో ట్రాకింగ్, ఎక్స్ పెజిట్, నాన్ లెక్టిక్, సెర్చ్ మరియు పోలీస్ ఫోటోగ్రఫీ కాంపిటీషన్, పోలీస్ వీడియోగ్రఫీ కాంపిటీషన్ ఈవెంట్స్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఇందులో ప్రతిభ కనబరిచిన వారు అక్టోబర్ 4 న రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ లో నిర్వహించే కాలేజ్యరం జోన్ స్టాయి పోలీస్ డ్యూటీకి ఎంపిక కావడం జరుగుతుందని ఆరోజు ఎంపిక బడిన వారు తెలంగాణ రాష్ట్ర స్టాయిలో నిర్వహించే డ్యూటీ మీట్ కి ఎంపిక చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ వలన చట్ట అమలు, అంతర్గత భద్రత వైపునకు పెంపొందించడానికి, నేరాలను శాస్త్రీయంగా గుర్తించడం మరియు దర్యాప్తు చేయడం కోసం పోలీసు అధికారులలో, సిబ్బంది ని ప్రోత్సహించడం లక్ష్యంగా నిర్వహించడం జరుగుతుంది అన్నారు. డ్యూటీ మీట్ లో పాల్గొనేవారు ఒకరి నుండి మరొకరు అనుభవాలు పొందగలరు, వృత్తిపరమైన పనితీరు యొక్క సామర్థ్యం మరియు మెరుగుదలకు ఉపయోగపడుతుంది అన్నారు. పరిశోధన, పోలీస్ ఫోటోగ్రఫీ, కంప్యూటర్ అవేర్సెస్, స్పెషల్ కెసెస్ యూనిట్ పోలీసు, విద్యుత్ నిరోధక తనిఖీలు మరియు పోలీస్



### లోడింగ్ అన్ లోడింగ్ హామాలి కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా హామాలి

**కార్మికునికి 50 సం., పైబడిన వారికిరూ., 15000 పింఛన్ ఇవ్వాలి, ఏబిఐయూసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మారేడు శివ శంకర్ డిమాండ్.**  
నాగర్ కర్నూల్ సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం స్యూస్ ) నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వ్యాప్తిగా ఉన్నటువంటి హామాలి కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా హామాలి కార్మికులకు లేబర్ కమిషనర్ ద్వారా హామాలి కార్మికులకు సంఘాలను బంధించి చేసి వారి కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి, 50 సంవత్సరాలు దావీన్ తర్వాత పింఛన్ నెలకు పదిహేను వేల రూపాయలు ఇవ్వాలి, కార్మికుడు మరణిస్తే 10 లక్షలు ఇవ్వాలి.ఏబిఐయూసి జిల్లా కార్యదర్శి మారేడు శివ శంకర్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం జిల్లా పరిధిలోని పెద్దకొత్తపల్లి మండలం కల్వకోట్ గ్రామం లోని లోడింగ్ అన్ లోడింగ్ హామాలి కార్మికులు సమావేశం నిర్వహించి వారి సమస్యలపై మాట్లాడుతూ హామాలి కార్మికులు వెనుకబడిన అరగడం వలన పనిచేయడంలో ఇబ్బంది పడుతున్నారని వారిని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమం లో హామాలి యూనియన్ అధ్యక్షుడు సంఘం మౌని బాలస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు కె వెంకటస్వామి, రాముడు జంపయ్య, కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### విశ్వభారతిలో మండల స్థాయి కళోత్సవాలు ప్రారంభం

జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్యూస్ విస్పిసి అన్నపూర్ణ కాలనీలోని విశ్వభారతి విద్యాలయము లో బుధవారం మండలస్థాయి కళోత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. మండల విద్యాధికారి జి. చంద్రయ్య ప్రారంభించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం శీ% ఆధ్వర్యంలో ఆయా రాష్ట్రాలు విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధి సాధించుటకు సహా పాఠ్యాంశాలు తోడ్పడతాయని విద్యాధికారి తెలిపారు. మండల స్థాయిలో గెలుపొందిన వారు జిల్లా స్థాయికి సెలెక్ట్ అవుతారు. ఈ పోటీలు వోకల్ మ్యూజిక్, ఇన్స్ట్రుమెంట్ మ్యూజిక్, డ్యాన్స్, మైమ్, డ్రాయింగ్, స్టోరీటెల్లింగ్ అంశాలలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డెనరీ గ్రా ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు గర్భం జగదీశ్వర్, రామగుండం ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రాంపల్లి శ్రీనివాస్, విశ్వభారతి విద్యా సంస్థల కలెండ్రంబెంట్ బండరపు యాదగిరి, శ్రీనివాస్, తిరుపతి, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల గోదావరిఖని, రామగుండం ఉన్నత పాఠశాల, సోషల్ వెల్ఫేర్ రామగుండం, దుర్గయ్యపల్లి, నవోదయ, సెయింట్ జోసెఫ్, విశ్వభారతి విద్యాలయాల విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. డ్రాయింగ్ పోటీల్లో ఫూనమ్, శ్రీసాయి సహాని, రాహుల్, ప్రవల్లిక, గాయత్రి, శ్రీవిద్యుత్ప్రీ ప్రసన్న లు గెలుపొందారు.



### దసరా సందర్భంగా ఉచిత కర్త సాము ఆఖాడ శిక్షణ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్యూస్ విస్పిసి అన్నపూర్ణ కాలనీలోని విశ్వభారతి హై స్కూల్ ఆవరణలో బుధవారం కంది నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ సామసానీ ఆఖాడ ఉచిత శిక్షణ శిబిరాన్ని రామగుండం శాసనసభ్యులు మక్కాస్సింగ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కొద్దిసేపు కర్త సామ కల్పి సాము చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వభారతి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ బండరపు యాదగిరి గౌడ్, నిర్వాకులు కంది నాగరాజు, కంది చంద్రయ్య కంది ఆంజనేయులు, కంది సాగర్, ముత్యాల సాయిరాం కంది రణధీర్, కీర్తన్,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మహంకాళి స్వామి పెండ్యాల మహేష్, ముప్పకర్తి రమేష్ ఈ. రవి విద్యాద్వైని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఏటా అక్షర నిర్వహిస్తూ ఎంతోమందికి కర్త సామ నేర్పిస్తున్న కంది నాగరాజును ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. ఇందుకు సహకరిస్తున్న విశ్వ భారతి స్కూల్ యాజమాన్యాన్ని ఆయన ప్రశంసించారు.



### బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం అందజేత

రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) సెప్టెంబర్ 25 అక్షరం స్యూస్: రామగిరి మండలం లోని కేసారం గ్రామంలో గత ఐదు రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో పేద కుటుంబానికి చెందిన కారుపాకల స్వర్ణదాస్ మృత్యుచెందగా వారి కుటుంబంపై కారుపాకల కిరణ్ కు 25 కిలోల బియ్యాన్ని అందజేసిన కల్వనంద్ర యువకులు. ఈ కార్యక్రమంలో యువత మాట్లాడుతూ ఇలాంటి చిన్న చిన్న సేవా కార్యక్రమాలు నిరుపేద కుటుంబాలకు మేమే కాకుండా ఇతర యువకులు కూడా ఆదర్శంగా తీసుకొని సహాయ సహకారాలు చేయాలని కోరుకుంటున్నాం. ఈ సేవా కార్యక్రమాలు మేము రాజకీయము కోసం కాకుండా కేవలం సేవగానే భావించి చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో యువకులు చిట్టి మహేష్, రణవేణి అన్నెష్, బత్తిని రవిశేఖ, మైలాగిని సవీన్, గౌంతి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సెప్టెంబర్ 30న “చలో హైదరాబాద్” ను జయప్రదం చేయండి



జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్యూస్ రెండు ఐ ఎఫ్ టీ యు యూనియన్స్ పిలుపుతో భాగంగా “నాలుగు లేబర్ కోడ్స్”, మూడు నేర చట్టాల సవరణలను రద్దు చేయాలని, కాంట్రాక్ట్ జెబ్స్ డిమాండ్ కార్మికులకు కనీస వేతనం 26 వేలు ఇవ్వాలని తదితర సమస్యలను పరిష్కరించాలని మహా ధర్మ “చలో హైదరాబాద్” పోస్టర్లను బుధవారం ఎన్ టీ పి సి. ఐ ఎఫ్ టీ యు కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఐ ఎఫ్ టీ యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు “లిబిక శంకర్” పాల్గొని మాట్లాడుతూ దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు కోడలుగా కార్మికోల్ శక్తులకు అనుకూలంగా సవరణలు చేయడం కార్మికులను పట్టు బానిసలుగా చేయడానికి తీవ్రంగా కుట్ర చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆనేక హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందని ఆ హామీలను అమలు చేయాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. ఈ యొక్క కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను అనుసరిస్తున్న కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా రెండు “ఐ ఎఫ్ టీ యు” ల ఆధ్వర్యంలో సెప్టెంబర్ 30న హైదరాబాద్ ఇందిరా పార్క్ వద్ద జరిగే మహాధర్మా ప్రదర్శనలో ఆసంఘటిత కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఐ ఎఫ్ టీ యు జిల్లా నాయకులు బి బుచ్చయ్య, డి రాజేశ్వర్, ఆర్ రాయమల్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అభాగ్యులకు అండగా....ఆపదలో ఆదుకుంటూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న పోచమ్మ యూత్ సభ్యులు



రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్తాబాద్ /సెప్టెంబర్ -25(అక్షరం స్యూస్ ) మానవత్వమే మండల కలుస్తున్న నేటి కాలంలో పేద ప్రజలకు తమ వంతుగా సహాయం అందిస్తూ సమత్వాన్ని చాటుకుంటున్నారూ ఆ యూత్ సభ్యులు. కన్న పేగు బంధాన్నే దూరం కొడుతున్న మనములున్న సమాజంలో నిరాశ్రయులైన నిరుపేదలకు చేదోడువాదోడుగా నిలుస్తున్నారు. కష్టాల్లో కొట్టుమిట్టాడుతూ అవస్థాన్నం కోసం ఎదురుచూసి అభాగ్యులకు చేయూతనిస్తున్నారు. దైర్ఘ్యాన్ని కల్పిస్తూ, నిరాశ్రయులైన నిరుపేదలకుపోచమ్మ యూత్ యువకులు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారు. ఎవరికి ఏ కష్టం వచ్చిన ఇంటికి పెద్దకొడుకుల్లా అండగా ఉంటామనే వంతుగా ఆర్థిక సహాయంతో పాటునిత్యావసర సరకులు పంపిణీ చేసి, మానవత్వం చాటుకుంటున్నారని వివరాల్లోకి వెళితే... ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీ లో లో ఇటీవల మరణించిన పారిశుద్ధ్య కార్మికుడు మీస లక్ష్మీపతి అనే వ్యక్తి గ్రామంచాయతీ విధులు నిర్వహిస్తుండగా ఆకస్మాత్తుగా గుండె పోటుతో మృతి చెందడం తో .వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు వారికి ప్రధాన సానుభూతి తెలిపారు. వారి కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యాన్ని అందజేసారు. మృతుని కుటుంబం వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గతంలో కూడా ఎన్నో సామాజిక కార్యక్రమాలు చేస్తూ, బాధితులకు అండగా నిలుస్తున్న పలువురికి పొచమ్మ యూత్ ఆదర్శప్రాయంగా నిలుస్తోంది. ఆపద ఉండని తెలియపరచగానే అండగా ఉంటూ ముందుకు సాగుతున్నారూ తమ దృష్టికి వస్తే .పరిసర ప్రాంతాల్లో నివసించే శిశువేద ప్రజలకు సాయం చేయమన్నట్లు చెప్పారు. సేవా కార్యక్రమాలలో ముందుంటామని శిశువేదయజన సంఘాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తామని పేర్కొన్నారు

**28న జాతీయ లోక్ అదాలత్ కక్షిదారులు సద్దినయోగం చేసుకోవాలి.**  
రాజీ పడితే ఇద్దరు గెలుస్తారు... అహంకారాన్ని వదిలిపెట్టండి..  
రాజీమార్గమే రాజమార్గం : పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్.,



జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్యూస్ రాజీమార్గం రాజమార్గమును, కక్షకారుణ్యాలతో ఏమీ సాధించలేమని, రాజీపడితే ఇద్దరూ గెలిచినట్లేనని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్., బిజి అన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం పత్రికా ప్రకటనలను విడుదల చేశారు. ఈ నెల 28వ తేదీన జరుగనున్న జాతీయ లోక్ అదాలత్ కక్షి దారులు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. లోక్ అదాలత్ ద్వారా సత్వర న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. రాజీపడదగిన కేసులలో క్రిమినల్ కంపౌండ్ బుల్ కేసులు, సివిల్ తగాదా కేసులు, ఆస్తి విభజన కేసులు, కుటుంబవకరమైన నిర్వాహణ కేసులు, వైవాహిక జీవితానికి సంబంధించిన కేసులు, బ్యాంకు రికవరీ, టెలిఫోన్ రికవరీ కేసులు, విద్యుత్ చార్జం, చెక్ బౌన్స్ కేసులో, ఇతర రాజీ పడ్డ దగిన కేసుల్లో కక్షిదారులు రాజీ పడాలని సూచించారు. రాజీ మార్గం రాజ మార్గ మని చిన్న చిన్న కేసులతో కక్షలు పెంచుకుని కోర్టుల చుట్టూ తిరుగుతూ సమయాన్ని డబ్బులను వృధా చేసుకోవద్దని సూచించారు. జుడిషియల్ డిపార్ట్మెంట్ రాజీపడ్డ దగిన కేసులను లను గుర్తించి ఇరువర్గాల వారిని పిలిపించి కొన్నింటిని నిర్వహించి రాజీ పడేట్లు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. లోక్ అదాలత్ ద్వారా బాధితులకు సత్వరమే న్యాయం జరుగుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు.

### ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య చొరవతో పునఃప్రాంభమైన సబ్ స్టేషన్...



మహబూబాబాద్/గార్ల /సెప్టెంబర్ 25/అక్షరం సూన్...

ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య చొరవతో సత్యనారాయణపురం సబ్ స్టేషన్ ప్రారంభమైంది. ఇటీవల ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య సత్యనారాయణపురం సబ్ స్టేషన్ ను పరీక్షించి, ఈ ప్రాంత ప్రజలు, రైతులు అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉన్నత అధికారులతో మాట్లాడి సీఎంపీ వరుణ్ రెడ్డి ఐపిఎస్ ను ఒప్పించి విద్యుత్ ఉన్నత అధికారుల సహకారంతో గార్ల మండలం, సత్యనారాయణ పురం వద్ద గల సబ్ స్టేషన్ పునఃప్రాంభం చేయడం జరిగింది. ఈ సబ్ స్టేషన్లో మరమ్మత్తులు జరుగుతున్నాయని, సబ్ స్టేషన్ పూర్తి స్థాయిలో మరో వారం రోజుల్లో విద్యుత్ సేవలు అందించనుందని విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు. ఎంతో కాలంగా ప్రాంతానికి నోచుకోని సబ్ స్టేషన్ ఎమ్మెల్యే కోరం చొరవతో ప్రాంభం కావడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సబ్ స్టేషన్ ప్రారంభానికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య, గార్ల సొసైటీ ఛైర్మన్ వద్దమూడి దుర్గాప్రసాద్ కు గార్ల మండల రైతులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సీఈ కిషన్, ఎస్ఆర్ నరేష్, డిఈ విజయ్, ఏ డి ఈ రమేష్, ఏ ఈ మహేందర్ బాబు లు పాల్గొని సబ్ స్టేషన్ ను పునః ప్రారంభించారు.

### హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కొరకై ఇండోర్ పర్యటన కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి



వేదికంపట్టి సెప్టెంబర్ 25 అక్షరం ప్రతినిధి

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరాభివృద్ధి లక్ష్యాలను పునఃస్థాపించుకుని, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రం లోని ఇండోర్ నగరానికి వెళ్లిన గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్పొరేటర్లు, నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి తో కలిసి గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఇండోర్ మేయర్ పుష్పమిత్ర భార్గవ్, ఇండోర్ మునిసిపల్ కమిషనర్ శివమ్ వర్మ ఐపిఎస్, అదనపు కమిషనర్ అభిలాష మిశ్రా ఐపిఎస్, ఇతర ఉన్నత అధికారులతో సమావేశం పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో ఇండోర్ నగరంలో అమలు అవుతున్న అభివృద్ధి పనులు, మౌలిక వసతులు, పారిశుధ్యం నిర్వహణ, పట్టణాభివృద్ధి అంశాలను ప్రాథమికంగా పరిశీలించారు. గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇండోర్ లో అమలువుతున్న అభివృద్ధి విధానాలను పరిశీలించి, వాటిని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరంలో అమలు చేయడానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయనున్నాం అని అన్నారు. ప్రత్యేకంగా, పట్టణాభివృద్ధి, పరిశుభ్రత, రహదారి నిర్వహణలో ఇండోర్ నగరం చూపిన విజయం చాలా అవసరం అని తెలిపారు. ఘన వ్యూహ నిర్వహణ, నీటి నిర్వహణ, సాంస్కృతిక వారసత్వ పరిరక్షణ, ఇతర పౌర సేవలు, పర్యావరణ పరిరక్షణ కార్యక్రమాలు ప్రాధాన్యంగా చేపట్టబడతాయి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండోర్ మేయర్ పుష్పమిత్ర భార్గవ్, ఇండోర్ మునిసిపల్ కమిషనర్ శివమ్ వర్మ ఐపిఎస్, అదనపు కమిషనర్ అభిలాష మిశ్రా ఐపిఎస్, ఇతర ఉన్నత అధికారులు, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్పొరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థి మహాగర్జన సభను విజయవంతం చేయాలి



జనగాప జిల్లా/రఘునాథపల్లి( అక్షరం సూన్ ) సెప్టెంబరు 25: విద్యార్థి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈ నెల 27వ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్కు వద్ద జరిగే విద్యార్థి మహాగర్జన సభకు విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని ఎస్ఎన్ఐఐ మండల కార్యదర్శి పాదల లవకుమార్ పిలుపునిచ్చారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడంతో పాటు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం వెంటనే అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థి సంఘం నాయకులు కందుకూరి వంశీ తేజ, రవి, కిరణ్, అజయ్, మానస, కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాజ భాష హిందీ వాడకాన్ని ప్రోత్సహించడానికి ఎన్నిపిసి ఆధ్వర్యంలో ఆకర్షణీయమైన పోటీలు



జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం సూన్: ఎన్నిపిసి లో రాజభాష హిందీ పక్షోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేరకు ఈనెల 14 నుంచి వివిధ రకాల పోటీలు నిర్వహిస్తూ ఆసక్త రంగాలకు చెందిన వ్యక్తులను పాల్గొనేలా చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే హిందీ కథల పోటీ వ్యాసరచన పాటలు కవితల పోటీలు నిర్వహించారు. సంస్థపరంగా ఉద్యోగులకే కాకుండా ప్రైవేటు వ్యక్తులకు కూడా పలు పోటీలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఎన్నిపిసి కి తో సంబంధం ఉండే వివిధ రంగాలకు చెందిన వారిని పోటీలకు ఆహ్వానిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా ఉద్యోగి అభివృద్ధి కేంద్రంలో బుధవారం హిందీ కథల పోటీ నిర్వహించారు. పలు కథలను హిందీలో చెప్పి ఈ పోటీలో స్థానిక పాఠిక్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని హిందీ విభాగం అధికారులు నిర్వహిస్తున్నారు.

# సీపీఎం పెద్దపల్లి జిల్లా 3వ మహాసభల ఆహ్వాన సంఘం ఏర్పాటు

జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం సూన్: నవంబర్ 23, 24 తేదీలలో ఎన్టీపీసీ జ్యోతి నగర్ లో నిర్వహించే సీపీఎం పెద్దపల్లి జిల్లా 3వ మహాసభల ఆహ్వాన సంఘం సమావేశం బుధవారం ఎన్టీపీసీ జ్యోతి నగర్ శ్రీకృష్ణ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎ.ముత్యం రావు అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు భూపాల్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో మూడవ సారి అధికారంలోకి వచ్చిన మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించకుండా మతోన్మాద ఎజెండాను దేశంలో ముందుకు తీసుకువస్తూ ఐక్యంగా ఉన్న ప్రజలను విడ గొట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది , భారత రాజ్యాంగాన్ని , ప్రజాస్వామ్య హక్కులను కాలరాసి కుట్రలు చేస్తున్నది. కార్మికులు పోరాడిసాదించుకున్న కార్మిక చట్టాలను మార్చి కార్మికులకు కట్టు బానిసలుగా మార్చే 4 లేబర్ కోడ్లను తీసుకువచ్చింది. వీలన్నింటినీ కాపాడుకోవడం కోసం బలమైన ఐక్య పోరాటాలను నిర్వహించాలి, అలాగే మన రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన వాగ్దానాల అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నది. నిత్య ప్రజా సమస్యలపై ప్రజల వెంటే ఉంది ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ కార్మిక వర్గ పోరాటాలకు అండగా ఉంటున్న సీపీఎం పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా మహాసభలు నవంబర్ 23, 24 తేదీలలో ఎన్టీపీసీ జ్యోతి నగర్ లో నిర్వహించాలని నిర్ణయించడం జరిగింది. ఈ మహాసభల విజయవంతానికి ప్రజలు ఆర్థిక ఆర్థిక సహాయ సహకారాలు అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఆహ్వాన సంఘాన్ని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వై. యాకయ్య ప్రకటించారు గౌరవ అధ్యక్షులుగా. వై యాకయ్య, అధ్యక్షులుగా నాంసాని శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎం రామాచారి, కోశాధికారిగా బిక్రమతి ఎంపికయ్యారు. కమిటీలో చీఫ్ ప్యాట్రన్స్, ప్యాట్ న్స్, ఉపాధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, కమిటీ సభ్యులు గా జిల్లాలోని సీపీఎం పార్టీ నాయకత్వం అంతా ఉంటుంది. ఈ కార్యక్రమంలో వై యాకయ్య, ఎ.ముత్యం రావు, ఎం రామాచారి, రవీందర్, కే అశోక్, ఎస్ బిక్రమతి సిపాన్ శైలజ, ఏ నర్సింగరావు, డి మల్లేష్, ఏ మహేశ్వరి, వి కుమార్ స్వామి, ఎస్ శంకర్, జి లక్ష్మారెడ్డి, జి జ్యోతి, ఎస్ పాల్గొన్నారు.



# బి.ఆర్.ఎన్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కే.టి.ఆర్ ని విమర్శించే నైతిక హక్కు మాక్వాన్ సింగ్ లేదు

పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలన సింగరేణి లో సర్దుముగం == సింగరేణి కార్మికులకు నికర లాభంలో 33 శాతం చేల్లించాలి రామగుండం మాజీ శాసనసభ్యులు పెద్దపల్లి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కోరుకంటి చందర్



జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం సూన్: సింగరేణి కార్మికులకు సంస్థ నికర లాభంలో 33 శాతం చెల్లిస్తామని డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క ప్రకటించిన విధంగా కార్మికులకు చెల్లించాలని కేటీఆర్ మాట్లాడితే వారిపై మాక్వాన్ సింగ్ చేసిన విమర్శలను ఖండిస్తూ మునిసిపల్ కమిషనర్ సైయద్ గాని నైతిక హక్కు మాక్వాన్ సింగ్ కు లేదని మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య అన్నారు. బుధవారం గోదావరి టెన్ క్రేన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరు సమావేశం ఆయన మాట్లాడారు. నందమూరి బాలకృష్ణ ను మరిపించే విధంగా తల్లి చెప్పిన తోని కార్మికుల డ్రెస్ తో అసెంబ్లీ లోకి వెళ్లిన మాక్వాన్ సింగ్ సింగరేణి కార్మికుల పట్ల గాని వారి సంక్షేమం కోసం పట్టించుకోలేదన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు హయాంలో సింగరేణి లో వారసత్వ ఉద్యోగాలను తీసేస్తే వాటి కొనసాగింపు కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.ఆర్ చేశారన్నారు. పదేళ్ల కేసీఆర్ గారి పాలన సింగరేణి కి సర్దుముగమని సంక్షేమంతో పాటు సింగరేణి లో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు తీసుకు రావడం ద్వారా సింగరేణి అద్భుతమైన ప్రగతి సాధించినదన్నారు. సింగరేణి లాభాలు గణనీయంగా పెరగడంతో వాటికి అనుగుణంగా కార్మికులు లాభాల వాట పెంచుతూ కార్మిక పక్షపాతిగా కేసీఆర్ నిలిచారన్నారు. కేసీఆర్ వారసత్వ ఉద్యోగాలను పునరుద్ధరించారని 19 వేల మంది సింగరేణి కార్మికుల వారసులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించిన ఘనత వారకే దక్కుతుందన్నారు. సింగరేణి కార్మికుల తల్లిదండ్రులు వైద్యసదుపాయంతో పాటు ఇళ్ల నిర్మాణానికి కార్మికులకు 10 లక్షల రుణాలు అందించారన్నారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యేకు కార్మిక ఉద్యమాలు అంటే తెలియదని ఏ కార్మిక ఉద్యమంలో పాల్గొన్న చరిత్ర లేదన్నారు. స్వయంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్క మీడియా సమావేశంలో సింగరేణి నికర లాభాన్ని ప్రకటించారని వారు ప్రకటించిన విధంగా సింగరేణి కార్మికులకు 33 శాతం లాభాలను చెల్లించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సింగరేణిలో వచ్చిన లాభాలను కార్మికులకు చెల్లించకుండా రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కార్మికులను మోసం చేస్తుందని విమర్శించారు. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ప్రకటించిన లాభాల వాటాపై కార్మికులు వీదరించుకుంటున్నారని తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. లాభాల వాట 33 శాతం చేల్లించాలని ధర్మాలు చేస్తున్న డిబిజిఎస్ నాయకులపై కేసులు పెడుతున్నారన్నారు. ఎన్నో కేసులు పెట్టినా బెదిరింపు లేదని తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమం లో చంద్రబాబ్ కేసులను ఎదోవోని జైలు కు వేళ్ల చరిత్ర తమదన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు 33 శాతం లాభాల వాట ప్రభుత్వం చేల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోల్గోరేటర్లు పాముకుంట బ్రాహ్మణ్ అయితే శివకుమార్ కల్వనర కృష్ణ వేణి బాదె అంజలి దేవి గాధం విజయ నాయకులు నడిపెల్లి మురళీధర్ రావు మేతుకు దేవరాజ్ నూతి తిరువతి చల్లగురుల మెగిగి బోధుపల్లి శ్రీనివాస్ ఆడప శ్రీనివాస్ జుపాడ్ పాపా పీచర శ్రీనివాస్ ఇంజనీర్ నవీన్ కోల్ సంతోష్ గౌడ్ రాజేష్ కౌలం బాబు జడ్చర్ల జిల్లా సెంట్రల్ కార్మిక సంఘం మల్లయ్య ధర్మాళి కృష్ణ ముద్దాసాని సంధ్య రెడ్డి సట్టూ శ్రీనివాస్ ఇరుగురూర్లు శ్రావణ్ చింటూ వడ్డూర్ రాములున్నప్ప అవుసూరి వెంకటేష్ కర్ల ఓడెలు లక్ష్మి రమాదేవితదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆనారోగ్య సమస్యలతో రిజర్వాయర్లో పడి గృహిణి ఆత్మహత్య

జనగాప జిల్లా/రఘునాథపల్లి( అక్షరం సూన్ ) సెప్టెంబరు 25: ఆనారోగ్య సమస్యలను భరించలేక జీవితంపై విరక్తి చెంది ఆత్మహత్య చేసుకున్న సాధులను మండలంలోని కుసుబాయితండ్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని చర్లతండాలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. చర్ల తండాకు చెందిన గుగులోతు సుకమ్మ (46) గత పదిహేను సం వత్సరాల నుండి పుగర్ల తదితర వ్యాధులతో భారపడుతుంది. ఆరు నెలల నుండి తీవ్ర ఆనారోగ్య సమస్యల తలెత్తడంతో జీవితంపై విరక్తి చెంది చర్లతండా పక్కనే ఉన్న ఆత్మహత్యపల్లి రిజర్వాయర్ లో పడి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. చర్లతండాకు చెందిన గుగులోతు బిడ్డ రిజర్వాయర్ పక్కనే ఉన్న తన పొలం వద్దకు వెళ్తూ రిజర్వాయర్ నీటిపై తేలుతున్న సుకమ్మ మృత దేహం కనిపించడంతో తండానాయకులు తెలిపారు. సుకమ్మ కుమారుడు గుగులోతు పరమేష్ పిర్యాపు మేరుకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



## పదవీ విరమణ పొందుతున్న కార్మికుడిని సత్కరించిన సిహెచ్పి కార్మికులు

రామగిరి సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం సూన్: సింగరేణి ఓసీపీ వన్ సిపాన్ ప లో జనరల్ మజ్దురీ పనిచేస్తున్న ఏ గోలపు రాములు అనే కార్మికుడు పదవీ విరమణ పొందుతున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం సాయంత్రం సైలో వద్ద తోటి కార్మికులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గుర్తింపు యూనియన్ ఐ ఎస్ టి యు సి ఫిట్ సెక్రటరీ బి. కిషన్ నాయక్ అధ్యక్షత వహించగా ఏ గోలపు రాములు సింగరేణిలో పనిచేస్తున్న సమయంలో అతని సేవలు పనితీరును తోటి కార్మికులు ప్రశంసించారు. ఈ నెలఖులో పదవీ విరమణ పొందుతున్న సందర్భంగా ఆయనను శాలువాలతో సత్కరించి అభినందించారు. కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ రాములు శేష జీవితం సుఖసంతోషాలతో సాగిపోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎస్పీయూసీ నాయకులు ఆకుల మల్లయ్య తిరువతి రెడ్డి బాసమియా లెక్క రామకృష్ణ జి ప్రసాదరావు ఎస్ఎంఎస్ ఉపాధ్యక్షులు కొమ్మ మధుసయ్య ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ రాకేష్ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మున్సిపల్ చైర్మన్ అధ్యక్షతన సాధారణ సమావేశం

పెద్దపల్లి టౌన్ సెప్టెంబర్ 25 అక్షరం సూన్: పెద్దపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో మున్సిపల్ చైర్ వర్మన్ డాక్టర్ దాసరి మమత రెడ్డి అధ్యక్షతన మున్సిపల్ సాధారణ సమావేశం బుధవారం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో పలు ఎజెండా అంశాలను ప్రత్యేక అంశాలను మరియు అన్ని వార్డుల్లో చెయ్యవలసిన పనులను చర్చించి పెద్దపల్లి పట్టణ కౌన్సిల్లో ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆకుల వెంకటేశ్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్ వర్మన్ నజీబ్ సుల్తానా మోబిన్ కౌన్సిల్లో కోపాల్ గౌడ్ అశ్వనీ సభ్యులు మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ జూనియర్ బాలికల పాఠశాలలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ కార్యక్రమం



పెద్దపల్లి టౌన్ సెప్టెంబర్ 25 అక్షరం స్యూస్

స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2024 స్వచ్ఛతా హీ సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం రోజున పెద్దపల్లి పట్టణంలోని ప్రగతి నగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థినులకు మున్సిపల్ వారి ఆధ్వర్యంలో వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది ఇట్టి బహుమతుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ దాసరి మహతా రెడ్డి హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చెత్త మరియు పరిశుభ్రతపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని తమ యొక్క ఇండ్రల్ నుండి వెళ్లే తడి పొడి చెత్తను వేరుచేసి మున్సిపల్ సిబ్బందికి అందజేసేలా వారి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలని అలాగే వారు తినే అటువంటి బిస్కెట్ చాక్లెట్ కవర్లను ఎక్కడపడితే అక్కడ వదేయకుండా జమచేసి మున్సిపల్ సిబ్బందికి అందజేయాలని ఇలాంటి విషయాలు విద్యార్థినిలు గమనించాలని అన్నారు అలాగే విద్యార్థులు చదువు పట్ల శ్రద్ధ వహించి ఉన్నత చదువులు చదివి భవిష్యత్తులో మంచి ఉన్నత స్థానంలో ఉండాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ అకుల వెంకటేశ్ జూనియర్ అసిస్టెంట్ రమాకాంత్ ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాల సిబ్బంది మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరేట్ లిఫాట్ చేసిన శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న ట్రైని ఎస్పీలు...



ఖమ్మం / తల్లాడ సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం స్యూస్)

తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ అకాడమీలో 9 నెలల పాటు విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న 547 మంది సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ అభ్యర్థులను తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ వివిధ జిల్లాలకు కేటాయించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఖమ్మం కమిషనరేట్ కు కేటాయించిన ఐదుగురు సబ్-ఇన్స్పెక్టర్లు (సివిల్) ఈరోజు పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త కి రిపోర్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మీ తల్లిదండ్రుల అకాంక్షలను నెరవేర్చే... అప్పగించిన శాఖపరమైన భాద్యతలు సక్రమంగా నిర్వహించాలని అకాంక్షించారు.

రేణుక దేవాలయం వద్ద హైమన్ లైట్ ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



రాజన్న సిరిసిల్ల / ముస్నాబాద్ / సెప్టెంబర్ -25 (అక్షరం స్యూస్)

ముస్నాబాద్ పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గజ్జెల రాజు అధ్వర్యంలో స్థానిక ముస్నాబాద్ ఎల్లమ్మ దేవాలయం వద్ద ప్రత్యేక అభివృద్ధి నిధుల తో సూతన హై మన్ లైట్ ను, కాంగ్రెస్ నాయకులు, గౌడ సంఘం సభ్యులు కలిసి ప్రారంభించారు. దీనికి సహకరించిన సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఎక్క బాల్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు గజ్జెల రాజు, మాజీ ఎంపీటిసి గుండెల్లి శ్రీనివాస్, అరుణ మహేష్ రెడ్డిలకు గౌడ సంఘం తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఘనంగా శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గజ్జెల రాజు మాట్లాడుతూ గీత కార్మికులు తాడి చెట్టు ఎక్కే సమయంలో ప్రమాదాలకు గురి కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాటమయ్య కిట్టు పంపిణీ కి శ్రీకారం చుట్టింది అని తెలిపారు కల్లు తీసే సమయంలో మోకుల ముడి ఊడిపోవటం, చెట్టు ఎక్కేటప్పుడు జారటంతో కార్మికులు తాడిచెట్టు మీద నుంచి పడి ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని దీంతో గీత కార్మికులు తాడి చెట్టు ఎక్కే సమయంలో ప్రమాదాలకు గురవకుండా సుస్థి కిట్టు ఇవ్వాలని ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నారని తెలిపారు. 12 వేల విలువ కలిగిన కిట్ ను ప్రభుత్వం ఘోషా దళం వారిగా అందచేస్తుంది అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో మున్ముందు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడుతూ ముస్నాబాద్ మండలాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారని హైమాన్ లైట్లను స్థాపించడంతో గౌడ సంఘము సభ్యులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సినియర్ నాయకులు ఉప్పిడి బాల్ రెడ్డి, యాత్ అధ్యక్షులు రంజాన్ నరేష్, ససుయ్ ఎన్ ఎస్ యు ఐ మిరు డొడ్డి భాను, ముచ్చర్ల శ్రీనివాస్, దుబ్బాక రాజు, బాలసాని శ్రీనివాస్, పోతారం నవీన్, దాప మహేష్, సోపల్ మీడియా వంశీ గౌడ్, (సయ్యామ్) నవీన్ గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షులు శాశ్వి పెల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరిలో ఎండాకు తెగులు వివారణకు అధికారులు రైతులకు సూచనలు



పెద్దపల్లి రూరల్ సెప్టెంబర్ 25 అక్షరం స్యూస్

పెద్దపల్లి మండలంలో క్షస్తర్ల వారిగా వ్యవసాయ విస్తీర్ణ అధికారులతో కలిసి వరి పంట పంట పొలాలను సందర్శించి వరిలో ఎండాకు తెగులుకు నివారణ రూపాయలు సూచించారు యూరియాను మోతాదుకు మించి వాడకూడదని, ఎండాకు తెగులు సోకిన పొలాలకు కావల్సిన హైడ్రాక్సి కోర్డెడ్ 400 గ్రాములు ఒక ఎక రానికి పైటామైసిన్ లేదా డ్రెప్ట్ మైసిన్ సల్ఫోడ్ 60 గ్రాములు స్ప్రే చేసినట్లయితే బ్యాక్టీరియా టిఫ్ జైట్ లేదా వరిలో ఎండాకు తెగులు విజయవంతంగా నివారించుకోవచ్చు అని మండల వ్యవసాయ అధికారి అలివేటి సూచించారు. వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారులు సువర్ణ శిరీష కల్పన రైతులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ ప్రారంభించిన పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్...



అవకాశం తీసుకొని ఉత్తమ ప్రతిభ చూపాలని అన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో జరిగే పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ విజేతలకు మంచి గుర్తింపు వుంటుందని అన్నారు. ప్రతిభ చూపిన వారికి రాష్ట్రాల్లో జాతీయ స్థాయిలో జరిగే పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ కు వివిధ ప్రాంతాల నుండి పోలీసు అధికారుల మధ్య మరింత సహకారం, ప్రోత్సహం లభిస్తుందని అన్నారు. సంక్షిప్తమైన కేసులు పరిష్కరించడానికి దోహదపడుతుందన్నారు. సైబీఐకే క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ యొక్క ప్రాముఖ్యతను ఈ సందర్భంగా వివరించారు. పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ లో పాల్గొనే వారందరూ తమ అత్యుత్తమ ప్రదర్శనను అందించాలని మరియు రాష్ట్రం తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిస్ పీ అడ్మిన్ నరేష్ కుమార్, ఏసీపీ రవి, ఎం.బి.రాజు, నర్సయ్య పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం స్యూస్)

న్యాయం జరగాలంటే సరైన, అధికారాలు, నేర దర్యాప్తు చాల కీలకమైనదని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ అన్నారు. జిల్లాస్థాయి పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం పోలీస్ కమిషనర్ ప్రారంభించారు. పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నుండి 40 పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. కంప్యూటర్, ఫోరెన్సిక్ సైన్స్, ఫింగర్ ప్రింట్స్, హ్యాండ్రింగ్, లిఫ్టింగ్, ప్యాసింగ్ విభాగంలో, బాంబు డిస్పోజిట్ స్పాష్, పోలీస్ జాగిల విభాగంలో ట్రాకింగ్, ఎక్స్ ప్లోజివ్ విభాగంలో పోలీసులు, ఫోలోగ్రాఫి, వీడియోగ్రాఫీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, కేసుల దర్యాప్తులో మెళకువలు నేర్చుకునేందుకు పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ దోహదపడుతుందన్నారు. అదేవిధంగా పోలీసు వైపునూ ప్రదర్శించడానికి, ఆలోచనలను మార్చుడి పోలీసుల చేసుకోవడానికి తెలుసుకొనేందుకు చక్కని



బీజేపీ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది....

టార్గెట్ ను మించి సభ్యత్వం జరుగుతుంది. మాజీ మంత్రి, బీజేపీ నాయకులు ఇసుగాల పెద్దిరెడ్డి

కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం స్యూస్)

గ్రామాల్లో అభివృద్ధి సాధించాలంటే బీజేపీ తోనే సాధ్యమవుతుందని మాజీ మంత్రి, బీజేపీ సభ్యుడు నమోదు నియోజకవర్గం పర్యవేక్షకులు ఇసుగాల పెద్దిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. దీని దయాల్ ఉపాధ్యాయ జయంతి సందర్భంగా సభ్యత్వ నమోదు స్పెషల్ డ్రైవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం మండలంలోని రేణుకవల గ్రామంలో ఆయన పర్యటించేసారు. బాల్ ల వారిగా జరుగుతున్న సభ్యత్వ నమోదు ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సారథ్యం లోనే కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు ఇంటింటికి అందుతున్నాయనేది ప్రజలే చెబుతున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి పరిపాలన కేవలం బీజేపీ కే సాధ్యమని తెలిపారు. రోజురోజు ప్రజలు బీజేపీ నే ఆదరిస్తారని అన్నారు. అందుకే జాతీయ పార్టీ ఇచ్చిన టార్గెట్ ను మించి సభ్యత్వం నమోదు జరుగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. పెద్ద ఎత్తున, మహిళలు, యువత, కార్మికు, కర్షక రంగాలకు చెందిన వారు సభ్యత్వం తీసుకుంటారని అన్నారు. ప్రతీ కార్యక్రమం చేయించాలని సూచించారు. సభ్యత్వ నమోదు మండల సహా ప్రముఖ గృహం అరుణ్, జిల్లా కార్యకర్త సభ్యులు బూట్ల శ్రీనివాస్, మండల ఉపాధ్యక్షులు తమ్మినివేణి రాజు, జంగ సునీల్ రెడ్డి, గొల్లపల్లి మల్లేశం, కాల్వ శ్రీనివాస్, బంది స్వామి, వీరం కొండాల్ రెడ్డి, ఉప్పలెటి జీవన్, మారం శివ తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



వైద్య సేవలను ప్రజలు మరింత విస్తృతంగా వినియోగించుకోవాలి

గత 3 నెలలుగా గణనీయంగా మెరుగైన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల పని తీరు

జిల్లా ఆసుపత్రిని 150 పడకల విస్తరించేందుకు కృషి చేస్తున్నాం. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు

జిల్లా ఆసుపత్రిలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే శ్రీ. చింతకుంట విజయరమణ రావు

పెద్దపల్లి ప్రతనిధి సెప్టెంబర్ 23 అక్షరం స్యూస్



రోగుల కోసం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సూతనంగా కల్పించిన పనతులు, వైద్య సేవలను ప్రజలు మరింత విస్తృతంగా వినియోగించుకోవాలని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే శ్రీ. చింతకుంట విజయరమణ రావు తెలిపారు. బుధవారం పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే శ్రీ. చింతకుంట విజయరమణ రావు గారు పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రధాన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, మాతా శిశు ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కంటి శస్త్ర చికిత్స విభాగం, పోలీస్ ఔట్ పోస్ట్, డెంటల్ విభాగంలో పరికరాలు, చిన్న పిల్లల వైద్య విభాగాలను పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష గారితో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆస్పత్రిలో నేడు బుధవారం రోజున ప్రారంభించుకున్న సూతన పరికరాలు, విభాగాల ద్వారా ప్రజలకు మరింత మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే గారు సూచించారు. ఆరోపిడిక్, కంటి శస్త్ర చికిత్స, డెంటల్ విభాగం,

చిన్న పిల్లల వైద్య నడుపాలాలు అందుబాటులోకి తెచ్చామని వీటిని ప్రజలు సంహారంగా వినియోగించుకోవాలని గౌరవ ఎమ్మెల్యే గారు కోరారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో పోలీసు ఔట్ పోస్టు, కంటి శస్త్ర చికిత్స విభాగం, చిన్న పిల్లల వైద్య నడుపాలాలు, డెంటల్ పరికరాలు మొదలగు సేవలు కొత్తగా ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. గత 3 నెలలుగా జిల్లా ఆసుపత్రి, ఎంసీహెచ్ పనితీరు గణనీయంగా మెరుగైనది, ప్రసవాల సంఖ్య, ఆరోపిడిక్ శక్తుల చికిత్సలు, ఓపీ సేవలు, డయాగ్నోస్టిక్ హాట్ డ్వారా పరిశీలన నిర్వహణ వంటివి పెరిగాయని, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులపై ప్రజల విశ్వాసం బలపడుతుందని ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు అన్నారు. ఎంసీహెచ్ లో గర్భిణుల కోసం టీఫా స్పానింగ్ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, అదే విధంగా జిల్లా ఆస్పత్రిలో ఆరోపిడిక్ విభాగంలో సంక్షిప్తమైన క్షత్రియ చికిత్సలు చేయడానికి సీనియర్ ఆరోపిడిక్ వైద్యులు ఉన్నారని, దంతాలకు కాబెటి ఫీలింగ్, రూట్ కెనాల్ స్టర్లి నిర్వహణ జరుగుతుందని, కంటి శస్త్ర చికిత్సల పరికరాలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని వీటిని వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. ప్రజలకు మెరుగైన చికిత్సలు అందించే దిశగా వైద్యులను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ అవసరమైన సౌకర్యాలు కల్పించడంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించారని ఎమ్మెల్యే ప్రశంసించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ఆసుపత్రిని 150 పడకల ఆసుపత్రికి పెంచేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. ఆసుపత్రిలోనే పేషెంట్లకు మెరుగైన చికిత్సను అందించాలని అలాగే ఆసుపత్రిలో పరిశుభ్రత విషయంలో జాగ్రత్తలు వహించాలని ఆసుపత్రి సుపరిండెంట్ శ్రీధర్ గారికి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్, జిల్లా ఆసుపత్రి సుపరిండెంట్ డాక్టర్ శ్రీధర్, ఆర్.ఎం.ఓ. డాక్టర్ రమీందర్, సంబంధిత వైద్య అధికారులు, పట్టణ కోసేనిల్లరు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ఎంఈఓగా బాధ్యతలు

నల్గొండ/అడవిదేవులపల్లి / సెప్టెంబర్ 25 / అక్షరం టౌన్ స్యూస్

అడవిదేవులపల్లి మండలం నూతన ఎంఈఓగా రమావత్ వరలక్ష్మి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అడవిదేవులపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులుగా విధులు నిర్వహిస్తూ, మండలానికి వచ్చిన అసతి కాలంలో పదోన్నతి పొందడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు ఎంఈఓ రామవత్ వరలక్ష్మిని ఉలువాయిలు ఫూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ రావు, ఉమా శంకర్, జీ వరలక్ష్మి, సూర్యకాంతం, విద్య శంకర్ నాయక్, ఏ శ్రీను, లోక్య, రాజలక్ష్మి, శోభ, మునీశ్వరి పాల్గొన్నారు.









# జొమాట్లో పెద్ద ఆర్డర్లకు ప్రత్యేక ఫ్లీట్

దిల్లీ: ఆన్లైన్ ఫుడ్ డెలివరీ ప్లాట్ఫామ్ జొమాట్లో మరో కొత్త తరహా సేవలకు శ్రీకారం చుట్టింది. పార్టీలు, చిన్నచిన్న ఈవెంట్లకు ఫుడ్ డెలివరీ చేసేందుకు ప్రత్యేక ఫ్లీట్ను ప్రారంభించింది. ఇకపై ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల్లో ఈ ఆర్డర్లను డెలివరీ చేయనుంది. ఈమేరకు కంపెనీ సీఈఓ డీపిఎండ్ గోయల్ కొత్త సేవల వివరాలను ఎక్స్‌పోజ్ చేశారు. దేశంలోనే తొలిసారిగా లార్జ్ ఆర్డర్ ఫ్లీట్ను ప్రారంభించినట్లు డీపిఎండ్ గోయల్ తెలిపారు. 50 మంది వరకు స్నేహితులు/ కుటుంబసభ్యులతో నిర్వహించుకునే పార్టీలు/ ఈవెంట్లకు ఈ ఫ్లీట్ ద్వారా ఫుడ్ డెలివరీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఇంతకుముందు పెద్దపెద్ద ఆర్డర్లు తీసుకున్నప్పటికీ.. రెగ్యులర్ ఫ్లీట్ డెలివరీ పార్సనల్ అందించేవారని చెప్పారు. దీనివల్ల కస్టమర్ల అనుభవం తాము ఆశించిన స్థాయిలో ఉండేది కాదన్నారు. ఈ కొత్త వాహనాలు ఆ సమస్యకు చెక్ పెట్టనున్నాయని చెప్పారు. ఈ వాహనాలను ఇంకా మెరుగుపరచాల్సి ఉందని గోయల్ తెలిపారు. కూలింగ్ కంపార్ట్‌మెంట్లు, టెంపరేచర్‌ను సెట్ చేసుకునేందుకు వీలుగా హాట్ బాక్సులు వంటివి ఏర్పాటుచేయాల్సి ఉందన్నారు. కస్టమర్లు కోరుకున్నట్లుగా ఆహారాన్ని అందించాలన్నదే తమ ఉద్దేశమని పేర్కొన్నారు. గత నెల వెబ్‌సైటులో ఫుడ్ డెలివరీకి ప్రత్యేకంగా 'వెబ్ ఫ్లీట్'ను జొమాట్లో లాంచ్ చేసింది. తొలుత వీరికి డ్రెస్ కోడ్ నిర్ణయించింది. సోషల్‌మీడియాలో వచ్చిన విమర్శల నేపథ్యంలో డ్రెస్ కోడ్‌ను తొలగించింది.



## 'ఎక్స్'లో పోస్ట్ పెట్టాలంటే చెల్లించాల్సిందే..!



సామాజిక మాధ్యమం 'ఎక్స్'లో పోస్టులకు ఛార్జ్ చేయడానికి ఎలాన్ మస్కో సిద్ధమయ్యారు. ఈ మైక్రోబ్లాగింగ్ సైట్లో కొత్త యూజర్లు చేసే పోస్టుకు చిన్న మొత్తంలో ఫీజు చెల్లించాల్సి రావచ్చని బిలియనీర్ వెల్లడించారు. 'బాట్స్' సమస్యను నివారణకు ఇది తప్పకపోవచ్చని సంకేతమిచ్చారు. 'ఎక్స్' డైలీ న్యూస్' ఖాతా నుంచి వచ్చిన ఓ ప్రశ్నకు బదులిస్తూ మస్కో సోమవారం ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. బాట్ల సమస్య నివారణ కోసం ప్రస్తుతం అమల్లో ఉన్న కృత్రిమ మేధ విధానాలు సమర్థంగా పనిచేయట్లేదని తెలిపారు. 'క్యాప్చా' వంటి పరీక్షలను చాలా సులువుగా అధిగమించగలుగుతున్నాయని చెప్పారు. కొత్త యూజర్లు ఫీజు చెల్లించకపోయినా ఎక్స్‌లో పోస్ట్ చేసేందుకు అవకాశం ఇస్తామని మరోకరు అడిగిన ప్రశ్నకు మస్కో బదులిచ్చారు. కానీ, అకౌంట్ క్రియేట్ చేసుకున్న తర్వాత కనీసం మూడు నెలలు వేచి చూడాలన్నారు. ఈ కొత్త విధానం ఎప్పుడు అమల్లోకి వస్తుందనే విషయాన్ని మాత్రం ఆయన వెల్లడించలేదు. అక్టోబర్‌లోనే 'ఎక్స్' సపోర్ట్ దీనిపై అవ్వడం ఇచ్చింది. న్యూజిలాండ్, ఫిలిప్పీన్స్‌లో కొత్త ఖాతాలకు ఏడాదికి దాలర్ ఛార్జ్ పనులు చేసే విధానాన్ని ప్రయోగాత్మకంగా అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈ ప్రాంతాలకు చెందిన కొత్త యూజర్లు ఎక్స్‌లో పోస్టు చేసే చూడగలరు. కానీ, రిపోస్ట్, కొత్త పోస్ట్ రాయడం వంటి ఆప్షన్లు మాత్రం ఉండవు. దీన్నే ఇప్పుడు ఇతర ప్రాంతాలకు విస్తరించే యోచనలో మస్కో ఉన్నారు.

# నష్టాలనే దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచిలు.. నిష్పే ౪ 22,186



దగ్గర కొనసాగుతోంది. దాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ. 83.52 వద్ద ప్రారంభమైంది. సెన్సెక్స్-30 సూచీలో ఎం అండ్ ఎం, టైటన్, నెస్లే ఇండియా, మారుతి, భారతీ ఎయిర్‌టెల్ షేర్లు లాభాల్లో ఉన్నాయి. బజాజ్ ఫైనాన్స్, ఇండస్‌ఇండీ బ్యాంక్, ఎన్టీపీసీ, ఇన్ఫోసిస్, కోటక్ మహీంద్రా బ్యాంక్, బజాజ్ ఫిన్‌సర్వీస్, టెక్ మహీంద్రా, యాక్విస్ బ్యాంక్, హెచ్‌ఎస్‌ఎల్ టెక్, ఐసీఐసీఐ బ్యాంక్, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, టీసీఎస్ షేర్లు అత్యధికంగా నష్టపోతున్న జాబితాలో ఉన్నాయి. అమెరికా మార్కెట్లలో సోమవారం భారీ నష్టాలతో ముగిశాయి. నేడు ఆసియా ప్రధాన సూచీలు ప్రతికూలంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఇజ్రాయెల్-ఇరాన్ ఉద్రిక్తతల నేపథ్యంలో ప్రపంచ మార్కెట్లు అప్రమత్తంగా వ్యవహరిస్తున్నాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో బ్యారెల్ డ్రైంట్ చమురు ధర 90.61 డాలర్ వద్ద త్రోడవుతోంది. 'విదేశీ సంస్థాగత మదుపర్లు' సోమవారం నికరంగా రూ. 3,268 కోట్ల విలువ చేసే షేర్లను విక్రయించారు. 'దేశీయ సంస్థాగత మదుపర్లు' రూ. 4,762.93 కోట్ల స్టాక్స్‌ను కొనుగోలు చేశారు.

ముంబయి: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు మంగళవారం నష్టాలతో ప్రారంభమయ్యాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలోని ప్రతికూల సంకేతాలు భారత్‌పై ప్రభావం చూపుతున్నాయి. ఉదయం 9:27 గంటల సమయంలో సెన్సెక్స్ 335 పాయింట్లు నష్టపోయి 73,063 వద్ద త్రోడవుతోంది. నిష్పే 86 పాయింట్లు కుంగి 22,186

## కాకరకాయ పేరు చెప్పగానే చాలామంది విసుక్కుంటారు



చేదుగా ఉండడం వల్ల వాటిని తినేందుకు ఇష్టపడరు. కానీ ఇందులో శరీరానికి కావాల్సిన చాలా రకాల పోషక విలువలు లభిస్తాయి. కాబట్టి వాటిని తినడం వల్ల శరీరానికి కాపర్, విటమిన్ బి, ఆమ్లాలు, అసంతృప్తి కొవ్వులు లభిస్తాయి. ముఖ్యంగా కాకరకాయలను చలికాలంలో ఆహారంలో ఎక్కువగా వినియోగిస్తే వాతావరణ మార్పుల కారణంగా వచ్చే సీజనల్ వ్యాధుల నుంచి శరీరాన్ని రక్షించేందుకు సహాయపడుతుంది. ఇందులో ఉండే యాంటీ వైరల్, యాంటీ బయోటెక్ గుణాలు అంటువ్యాధుల నుంచి శరీరాన్ని కాపాడేందుకు కీలక పాత్ర పోషిస్తాయి. కాబట్టి చలికాలంలో ఎక్కువగా ఆహారంలో కాకరకాయలు వినియోగించాలని ఆరోగ్య నిపుణులు చెబుతున్నారు.

**కాకరకాయ ప్రయోజనాలు:**

1. వాతావరణంలో మార్పుల కారణంగా శరీరంలో కూడా మార్పులు సంభవించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా మధుమేహంతో బాధపడుతున్న వారికి వాతావరణంలో తేమ కారణంగా షుగర్ రెవెల్స్ పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి. కాబట్టి ఈ సీజన్ లో వీరు తప్పకుండా శరీరంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాల్సి ఉంటుంది. షుగర్ రెవెల్స్ నియంత్రించుకోవడానికి కాకరకాయ తయారుచేసిన రసాన్ని తీసుకోవాలి. ఇలా చలికాలంలో క్రమం తప్పకుండా ఈ రసాన్ని తీసుకోవడం వల్ల రక్తంలోని చక్కెర పరిమాణాలు సులభంగా తగ్గుతాయి. అంతేకాకుండా శరీరంలోని ఐరన్ లోపం కూడా దూరమవుతుంది.
2. వివిధ ఆహార పలవాట్ల వల్ల చాలామందిలో చెడు కొలెస్ట్రాల్ విచ్చలవిడిగా పెరిగిపోతోంది. దీని కారణంగా ఊబకాయం జీర్ణక్రియ వంటి సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. ఇంకొందరిలో కాలేయం కూడా దెబ్బతింటుంది. అయితే ఈ సమస్యలన్నింటికీ చెక్ పెట్టడానికి కాకర రసం సహాయపడుతుంది. ఇందులో ఉండే గుణాలు శరీర రోగనిరోధక శక్తిని పెంచి వై వ్యాధుల నుంచి సులభంగా ఉపశమనం కలిగిస్తున్నాయని ఆరోగ్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా చలికాలంలో వచ్చే అంటూ వ్యాధుల నుంచి శరీరాన్ని రక్షించేందుకు సహాయపడుతుంది.
3. చలికాలంలో వాతావరణంలో తేమ పరిమాణాల్లో మార్పులు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. చర్మం పొడిబారడం ఇతర అంటూ వ్యాధులు వచ్చే ఛాన్స్ ఎక్కువగా ఉంటుంది. కాబట్టి ఈ క్రమంలో ఎన్ని జాగ్రత్తలు పాటించిన వాటి భారీగా పడక తప్పదు. కాబట్టి జాగ్రత్తలు పాటిస్తూనే ఇంటి వీలూ నుంచి ఉపశమనం పొందడం చాలా మంచిది. అంటువ్యాధులు, చర్మ సమస్యల నుంచి ఉపశమనం పొందడానికి కాకర రసం కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది. ఇది దెబ్బతిన్న చర్మాన్ని కూడా రిపేర్ చేయడానికి సహాయపడుతుంది.

## ప్రీజర్ లో పెట్టకూడని ముఖ్యమైన వస్తువులు ఇవే..!!



మర్చిపోయి కూడా పెట్టొద్దు.. మనలో చాలా మంది కావాల్సిన ఆహారపదార్థాలు, వస్తువులు చౌకగా లభిస్తున్నాయంటే.. ఎక్కువ మొత్తంలో కొనుగోలు చేసి నిల్వ చేసుకుంటారు. అయితే, కరోనా అనంతర కాలంలో చాలా మందిలో ఇలా కొనుగోలు, నిల్వ చేసే అలవాటు పెరిగింది. దీని ప్రకారం, వివిధ కంపెనీలు పెద్ద నిల్వ స్థలంతో ఫ్రీజ్ ఫ్రీజర్లను తయారు చేసే సరఫరా చేస్తున్నాయి. దీని వల్ల జనాలు కూడా కావాల్సినవన్నీ ఎక్కువ మొత్తంలో కొని ఫ్రీజర్ పెట్టేసుకుంటుంటారు. అయితే, ఫ్రీజర్ లో ఏ వస్తువులు పెట్టాలి, ఏది పెట్టకూడద అనే విషయంలో చాలా మందికి స్పష్టత రావడం లేదు. కాబట్టి ఫ్రీజర్‌లో నిల్వ చేయగల ఉత్పత్తుల గురించి వివరంగా తెలుసుకుందాం.. పాల ఉత్పత్తులు.. మన ఇళ్లలో పాలను లీటర్లలో కొంటాం. కానీ చాలా మంది దీనిని ఫ్రీజర్ దిగువన ఉన్న డ్రైలో ఉంచుతారు. కానీ అది ఫ్రీజర్ క్రింద ఉన్నందున, పాలు, పాల ఉత్పత్తులు సులభంగా ప్రభింపజేస్తాయి. వీటిని తింటే రకరకాల అనారోగ్య సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఎక్కువ. కాబట్టి వాటిని ఎక్కువ సమయం ఫ్రీజర్‌లో ఉంచకుండా చూసుకోండి. పండ్లు.. ఫ్రీజర్ పండ్లను ఎప్పుడూ నిల్వ చేయవద్దు. అలాగే, ఫ్రీజర్ దగ్గర డ్రైలో పెట్టకూడదు. అవి మంచులో గడ్డకట్టినట్లయితే, పండ్ల నుండి మనకు లభించాల్సిన పోషకాలు ఏవీ లభించవు. అదేవిధంగా, పండు పై భాగాల రుచి కూడా మారుతుంది. ఎందుకంటే, అంజీర్, నారింజ మొదలైనవి కావాలనుకుంటే ఫ్రీజర్‌లో ఉంచవచ్చు. సాస్.. నేడు వివిధ భారతీయ వంటకాల్లో సాస్‌లు వ్యాపించాయి. టోమాటో సాస్, చిల్లీ సాస్ లేకుండా పండు పూర్తి కాదు. అందుకే సాస్ బాటిల్ కొని ఫ్రీజర్ లో భద్రపరచడం చాలామందికి అలవాటు. కానీ, సాస్‌లను శీతలీకరించడం వల్ల వాటి పెల్ట్ జీవితాన్ని పొడిగించదు. కాబట్టి ఫ్రీజర్‌లో ఉంచడం వల్ల ప్రయోజనం ఉండదు. బహుశా అంతకు మించి ఫ్రీజర్ లో పెడితే ఆ మిక్స్ డ్ పదార్థాలు విడిపోయి ఆరోగ్యానికి ప్రమాదంగా మారే అవకాశం ఉంది. పాకెట్ వస్తువులు.. బ్యాగ్డ్ కాఫీ, నూడుల్స్ వంటి ఆహారాలను ఎప్పుడూ ఫ్రీజర్‌లో ఉంచకూడదు. కాఫీ పొడి ప్యాకెట్లను ఫ్రీజర్‌లో ఉంచడం వల్ల దాని రుచి మారుతుంది. వాసన ఉండదు. మీరు ఇన్‌స్టంట్ కాఫీ పాకెట్‌లో వేస్తే, అది చాలా చిన్నది. ఇది ఘనీభవిస్తుంది. గడ్డకట్టుకుపోతుంది.. పనికిరాకుండా పోతుంది. అదేవిధంగా ఫ్రీజర్‌లో ఉంచిన నూటిల్స్ ఉత్పత్తులు చల్లబడి మృదువుగా మారుతాయి. దాన్ని కూడా ఉపయోగించలేరు. ధాన్యాలు.. కొంతమంది ఫ్రైజర్ వేయించిన పదార్థాలు, తృణధాన్యాలు ఉంచడం మనం చూశాం. కాబట్టి ప్రమాదం లేనప్పటికీ, ఆ పదార్థాల కరకరలాడే రుచి పూర్తిగా పోతుంది. అలాగే ఫ్రీజర్ లో నుంచి బయటకు తీసిన వెంటనే ఉడికించకూడదు. పదార్థాలు గది ఉష్ణోగ్రతకు వచ్చిన తర్వాత వండడానికి, తినడానికి ఉపయోగించాలి. పైన పేర్కొన్న వస్తువులే కాకుండా, ఫ్రీజర్‌లో ఉంచే వస్తువులు ఇక్కడ ఉన్నాయి.

# ప్రాథమిక వైద్య శిబిరాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/దుమ్మగూడెం/సెప్టెంబర్ 25/అక్షరం న్యూస్ : దుమ్మగూడెం మండలం చిన్న బండి రేవు గ్రామంలో ప్రాథమిక వైద్య శిబిరాన్ని సందర్శించి అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుని, వారి కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి వైద్యం చెప్పిన భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ వాళ్ళింటాన్ని దాక్టర్ మాట్లాడి పేద ప్రజలకు అన్ని రకాల వైద్య సదుపాయాలు అందే విధంగా చుదాలని ఆదేశించారు. సీజనల్ వ్యాధులు పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏదైనా అనారోగ్య సమస్య వస్తే వెంటనే దాక్టర్ను కలిసి సమస్యకు తగ్గ వైద్యం చేయించుకోవాలని తెలియజేశారు. వైద్యం పరంగా నిత్యం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను పర్యటిస్తూ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వారి సమస్యలు తెలుసుకుని పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళు తున్నారు. గిరిజనులు గిరిజనశివారుల మరియు గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు కి అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జెడ్పీటీసీ తెల్లం సీతమ్మ, నాయకులు లంక అబ్దులు , మట్ల శివాజీ, దర్శి సాంబశివరావు మరియు గ్రామ యువకులు, అంగనవాడి టీచర్ భూసం రత్నలవలి,



పోనో వీరమ్మ, కారం అలివేలు, మొల్రం లక్ష్మి , మీడియం సమ్యక్త, ఏ ఎన్ ఎం పుసం భూలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆకలి ఉన్నంతకాలం కమ్మూనిజం ఉంటుంది

- కమ్మూనిజం పని అయిపోయింది అనే వారికి చెప్పపెట్టు శ్రీలంక ఎన్నికల ఫలితం

- సిపిఐ ఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మళ్లీ వెంకటేశ్వర్లు

- పోరాటాలే ఎజెండాగా అలోకే నగర్ శాఖ మహాసభ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ సెప్టెంబర్ 25/ అక్షరం న్యూస్: కమ్మూనిస్టుల పని అయిపోయిందని కమ్మూనిజానికి కాలం చెల్లిందని కారు కూతలు కూసే మత ఛాందసవారులకు శ్రీలంక ఎన్నికల ఫలితాలు ఒక చెప్పపెట్టు లాంటిది అని సిపిఐ ఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మళ్లీ వెంకటేశ్వర్లు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం అలోకే నగర్ శాఖ ఏడవ మహాసభ సందర్భంగా పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈ సమాజంలో ఆకలి బాధలు ఉన్నంతకాలం కమ్మూనిస్టులు ఉంటారని సమస్యలు ఉన్నంతకాలం పోరాటాలు కొనసాగుతాయని అన్నారు. దేశంలో రోజు, రోజుకు పెరిగిపోతున్న మహాసభలకు బుద్ధి చెప్పేది ఒక కమ్మూనిస్టు పార్టీ లేనది అన్నారు. రాష్ట్రంలో కూడా పోరాటాలను ప్రారంభించే సమయం ఆసన్నమైందని ఎన్నికల అప్పుడు రేవంట్ ఇచ్చిన బదు గ్యారంటీ లపై పోరాటాలకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. అలోకే నగర్ కాలనీలో నెలకొన్న స్థానిక సమస్యలను అధ్యయనం చేసి ఈ మహాసభల వేదికలో పోరాటం రూపొందించుకోవాలని ప్రజా సమస్యలపై పోరాటాలే ఎజెండాగా మహాసభలు నిర్వహించాలని మార్గం కోరారు. శాఖ నుండి ఆల్ ఇండియా వరకు సాగే మహాసభలలో భవిష్యత్తు ఉద్దేశాలు కావలసిన పలు



తీర్మానాలను మహాసభలు అమోదనస్తూయింది ఈ మహాసభలకు ప్రజలు నుండి కూడా ఆహ్వానం స్వీకరించే కలుగుతుందని మళ్లీ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పార్టీ సెంటర్ కుమార్ అధ్యక్షత పహించగా మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు విజయం బాబారావు పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎం బి సర్కార్, పట్టణ కార్యదర్శి గడ్డం సామి, కార్యదర్శి

# భద్రాచలం అభివృద్ధికి, కరకట్ట నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేయాలి

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ సెప్టెంబర్ 25/ అక్షరం న్యూస్ : భద్రాచలం అభివృద్ధికి, కరకట్ట నిర్మాణానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా కృషి చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య డిమాండ్ చేశారు. రామాలయం ఏరియా గంగమ్మ తల్లి సిపిఐ శాఖ ప్రథమ మహాసభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ పిలవబడుతున్న భద్రాచలం అభివృద్ధికి, గోదావరి కరకట్ట నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తగిన నిధులు కేటాయించాలని ఆయన అన్నారు. భద్రాచలం అభివృద్ధి పట్ల గత పాలకులు చిన్నచూపు చూశారని నేడు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ఈ ప్రాంతం పైన పట్టున్న మంత్రులకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి భద్రాచలం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్ర విభజనలోను, జిల్లా విభజనలోను తీవ్రంగా నష్టపోయింది భద్రాచలం ప్రాంతమని దీనిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి తగిన నిధులు కేటాయించాలని ఆయన అన్నారు. భద్రాచలం కు ఆసక్తి ఉన్న బదు పంచాయతీలను తెలంగాణలో కలిపేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చొరవ చూపాలని కోరారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో సిపిఐ ప్రజాప్రతినిధుల కృషి మరుచలేనిదని భవిష్యత్తులో భద్రాచలం సమస్యలపై ప్రజా ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. మహాసభ ప్రాంతానికి మండల పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎంబీ సర్కార్, పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించి, అమరవీరుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు



అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సున్నం గంగా పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పి సంతోష్ కుమార్ పట్టణ కమిటీ సభ్యులు కుంజా శ్రీనివాస్ ఎన్.డి ఫిరోజ్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ధనకొండ రామచంద్ర అలి యూనియన్ నాయకులు

# జీవధాన్ హైస్కూల్ యాజమాన్యంపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

- పాఠశాలగుర్తింపునువెంటనేరద్దు చేయాలి

- జమాత్ ఇస్లామి హింద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు: మొహమ్మద్ అబ్దుల్ అజీమ్

కామారెడ్డి జిల్లా/కామారెడ్డి/ఎల్లారెడ్డి/సెప్టెంబర్ 25/అక్షరంన్యూస్: కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని జీవధాన్ హైస్కూల్లో ఆరవ తరగతి చదువుతున్న 11 సంవత్సరాల వి ద్వార్షినిపై పిఠిడి చేసినలెలింకడాడిని కప్పి పుచ్చడానికి ప్రయత్నించిన హైస్కూల్ యాజమాన్యంపై వెంటనే చర్యలు తీసుకొని పా ఠశాలగుర్తింపును రద్దు చేయాలని జమాత్ ఇస్లామి హింద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ అబ్దుల్ అజీమ్ డిమాండ్ చేశారు గురు వారం ఆయన మూమెంట్ ఫర్ వీన్ అండ్ జస్టిస్ అధ్యక్షులలో జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లాపల్లి డి.ఉ.ల.లకు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భ విద్యుత్తులో ఇలాంటి సంఘటనలు పునరా వృత్తం కాకుండా బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని నిందితుడిని నిర్మూల చట్టం కింద ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు ద్వారా శిక్షపడేలా చ ర్యలు తీసుకొని బాధ్యులకి ప్రభుత్వ ప రంగా వెంటనే పది లక్షల నష్టపరిహారాన్ని అందించాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్య క్రమంలో ఆయనతోపాటుమిపిజీ జిల్లా అ ధ్యక్షుడు మిక్ హుస్సేన్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జవీరుద్దీన్ జనరల్ సెక్రటరీ దాక్టర్ నజీద్ అహ్మద్ దాక్టర్ ఖాలిద్ జమాత్ ఇస్లామి హింద్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు హబీబ్ అలీ ఆ ద్యక్షలే తదితరులు పాల్గొన్నారు



# భద్రాచలంలో స్కానింగ్ సెంటర్లు ప్రవేశ ఆసుపత్రుల తనిఖీలు..



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ సెప్టెంబర్ 25/ అక్షరం న్యూస్ : పట్టణంలో ప్రవేశ స్కానింగ్ సెంటర్లు, ఆసుపత్రులను డ్రాగ్రాం అధికారి ఆర్.పి చైతన్య డిప్యూటీ డియంపాట్ ఓ అధ్యక్షుల స్కానింగ్ సెంటర్లు, ఆసుపత్రులను బుద్ధిగా తనిఖీ నిర్వహించారు. ఆసుపత్రులు అనుమతులు లేకుండా నిర్వహిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. స్కానింగ్ సెంటర్లలో లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహిస్తే సహించకోవచ్చన్నారు. స్కానింగ్ పరీక్షలకు సంబంధించిన రికార్డులు నక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు.

# నూతన విద్యాభివృద్ధికి అభినందనలు తెలియజేసిన టీఎస్ యుటిఎఫ్ మండల కమిటీ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ సెప్టెంబర్ 25/ అక్షరం న్యూస్ : భద్రాచలం మండలం నూతన ఎం.ఉ. గా బాధ్యతలు స్వీకరించుకున్న గర్లపై హై స్కూల్ భద్రాచలం ప్రధానోపాధ్యాయురాలు తోటమల్ల, రమ ని భద్రాచలం టీఎస్ యుటిఎఫ్ మండల కమిటీ సభ్యులపాటుకాగా కలిసి అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ విజయ్ కుమార్, మండల అధ్యక్షులు ఎం. రమేష్ చంద్, మండల సహా అధ్యక్షులు ఎన్.అశోకల, సీనియర్ నాయకులు రాజా శ్రీనివాస్ మండల కార్యదర్శి కె పువ్వుల పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



# తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంకి పాట్టి శ్రీరాములు పేరు తొలగించడం సరి కాదు



చొప్పదండి/ కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్ ): తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం కు అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు గారి పేరు ను తొలగించాలనే నిర్ణయం సరైనది కాదు అని చొప్పదండి మండల ఆర్ట్స్ విశ్వవిద్యాలయం సభ్యులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం కు అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు పేరు ను తొలగించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం క్యాబినెట్ మీటింగ్ లో తీర్మానం చేయడం ను ఆర్ట్స్ విశ్వవిద్యాలయం తీవ్రంగా ఖండిస్తూ, చొప్పదండి మండల ఆర్ట్స్ విశ్వవిద్యాలయం సభ్యులు అధ్యక్షులలో సంఘం నాయకులు ఈ రోజు మండల తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం సమర్పించారు. అనంతరం ఆర్ట్స్ విశ్వవిద్యాలయం నాయకులు మీడియా తో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్యాబినెట్ మీటింగ్ లో తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం కు పాట్టి శ్రీరాములు పేరు ను మార్చి సురపరం ప్రకాశం రెడ్డి తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం గా మార్చుతూ తీర్మానం చేయడం సరైన నిర్ణయం కాదన్నారు. పాట్టి శ్రీరాములు ఏ ప్రాంతానికో, రాష్ట్రానికో చెందినవారు కాదని గుర్తించాలన్నారు. ఆయన దేశంలో గర్వించదగ్గ నాయకుడు అన్నారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొని గాంధీజీ ప్రశంసలు అందుకున్నారని తెలిపారు. అంతే కాకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అవతరణ కొరకు 58 రోజులు నిరాహార దీక్ష చేసి అమరడు అయ్యాడు. అలాంటి మహా నాయకుడు పాట్టి శ్రీరాములు జ్ఞాపకార్థం తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి ఆ పేరు పెట్టారు, కానీ ఇప్పుడు మార్చడం సరికాదన్నారు. అయితే సురపరం ప్రకాశం రెడ్డి ని గౌరవించే క్రమంలో పాట్టి శ్రీరాములు పేరు తొలగించడం సరికాదన్నారు. ఏదైనా కొత్త ప్రాజెక్టుకు సురపరం ప్రకాశం రెడ్డి పేరును పెట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఆర్ట్స్ విశ్వవిద్యాలయం సభ్యులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ కు ప్రమాణ స్వీకారానికి ఆహ్వానం పత్రాన్ని అందజేసిన నాయకులు



కామారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/సెప్టెంబర్ 25/అక్షరం న్యూస్: నెల 27వ ఎల్లారెడ్డి వ్యవ సాయ మార్కెట్ కమిటీ వైర్ వర్క మా రెడ్డి రజిత వెంకట రాంరెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారానికి హాజరు కావాలని ఎల్లారెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ కి ఆ హాజరు పత్రాన్ని అందజేశారు. ఎంపీని కలి సిన వారిలో ఎల్ల రెడ్డి మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కుడుమల నక్కనారాయణ మా ర్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వెంకట రాం రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు అధీష్ ఠాజీ జడ్పీటీసీ సామెల్ మాజీ సాస్ట్రో వై రంజి బొండ్ల సాయిలు మాజీ సర్పంచ్ ల ఫో రమ్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గంట సాయి లు, మాజీ ఎంపీ జి. కె. శాంతి లక్ష్మి సురేష్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సందీప్ రెడ్డి వ ద్వారానే తదితరులు ఉన్నారు

# 28న జాతీయ లోకే అదాలత్

- లోకే అదాలత్ ద్వారా సత్కరణ న్యాయం జరుగుతుంది

- రాజేశ్వర్లు రాజామూర్తి : పోలిస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ బిబిఎస్.

ఓదెల/ పెద్దపల్లి 25(అక్షరం న్యూస్): రాజేశ్వర్లు రాజామూర్తి కక్షకారణాలతో ఏమీ సాధించలేమని, రాజేశ్వర్లు ఇద్దరు గెలిచినట్లైనా రామగంపం పోలిస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ బిబిఎస్., బిబి అన్నారు. ఈ వేరకు పత్రికా ప్రకటనను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ నెల 28న తేదీన జరుగుతున్న జాతీయ లోకే అదాలత్ కక్షి దారులు సర్పంచ్ లయగం చేసుకోవాలని . లోకే అదాలత్ ద్వారా సత్కరణ న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. రాజేశ్వర్ల గాన కేసులలో క్రిమినల్ కంపౌండ్ బుల్ కేసులు, సివిల్ తగాదా కేసులు, ఆస్తి విభజన కేసులు, కుటుంబసంబంధ నిర్వాహణ కేసులు, వైవాహిక జీవితానికి సంబంధించిన కేసులు, బ్యాంకు రికవరీ, టెలిఫోన్ రికవరీ కేసులు, విద్యుత్ చొర్యం, చెక్ బౌన్స్ కేసులు, ఇతర రాజ్ పక్ష దగిన కేసుల్లో కక్షిదారులు రాజీ పదాలని . రాజీ మార్గం రాజా మార్గ మని చిన్న చిన్న కేసులతో కక్షలు పెంచుకుని కోర్టు చుట్టూ తిరుగుతూ సమయాన్ని దబ్బులు వృధా చేసుకోవద్దని అన్నారు.

# స్వర్ణ పతకం సాధించిన పేరం లక్ష్మిత



కామారెడ్డి జిల్లా/కామారెడ్డి: ఎల్లారెడ్డి/సెప్టెంబర్ 25/అక్షరం న్యూస్: కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన పేరం మధుమిత 68వ ఎస్సీస్ స్వర్ణ గేమ్స్ ఫిథర్వన్ ఇంటర్ స్వర్ణ హైదరాబాద్ జిల్లా స్థాయి ఎయిర్ పిస్టోల్ టెన్ మీటర్ లోర్ రమ్మెయట్ సెలక్షన్ 202 4-2025 లో అందర్ 17 సం వత్సరాల బాలికల ఎయిర్ పిస్టోల్ విభా గంలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించి మొదటి స్థా నంలో నిలిచింది కామారెడ్డి వాస్తవ్యులు పేరంస్వామి కూతురైన పేరం మధుమిత అభిగూడ లోని శ్రీ సాయి పబ్లిక్ స్కూల్ లో 10 వ తరగతి చదువుతుంది ఈ సంద ర్భంగా ఆమెకు గెలుపుకు సహకరించిన వ్యక్తి గత కోట్ నిరంజన్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్య వాదులు తెలిపారు.ఆదివారం స్వర్ణ లో దుర్గ కేవేన్ డిపార్ట్మెంట్ అఫ్ తెలంగాణ ఆ ద్వర్వంలో నాంపల్లిలోని మదీనాపబ్లిక్ స్కూల్ లో ఈనెల 21 నుండి 23 తేదీ వర కు జరిగిన రెఫీల్ మోటింగ్ పోటీలు, సెలక్షన్ లో గెలుపొందిన విజేతలకు హైదరాబాద్ రై క్షం మాడింగ్ ఫిజికల్ డైక్షర్ జోసెఫ్ మె డల్నో ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు కుం దర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత మాడింగ్ విభాగంలో ఆసక్తి కనబరచాలని తద్వారా ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించా లని పిలుపునిచ్చారు. ఇందుకు కోట్ తో పాటు తల్లిదండ్రుల సహకారం కూడా ఎం తో అవసరమన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పి.డి. లు విజయ్ శేఖర్ అనిరెడ్డి వెంకటలక్ష్మి కోట్ లు అక్బర్ హుస్సేన్ తదితరులు పా ల్గొన్నారు.

# పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయుకు ఘన నివాళి

కామారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/సెప్టెంబర్ 25/అక్షరంన్యూస్: దేశ సేవనే జీవిత పరమా పధిగా కార్యక్రల పూదయాలలో చెరగని ముద్ర వేసుకున్న మహానుజ్జ వ్యక్తి పండిట్ ఉపాధ్యాయ అని బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు పెద్దెడ్ల సర్పిలు అన్నార బుధవారం పండిట్ దీన్ దయాల్ ఉపాధ్యాయు జయం తి సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డి పార్టీ కార్యాలయం లో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళు లు అర్పించారు ఈ సంద ర్భంగా మాట్లాడుతూ ఏకాళ్ళు మానవతా వార సిద్ధాంతకర్త భారతీయ జన సంఘ బిజెపి మూలపురుషుడైన ఆయన అతోడ నలు సిద్ధాంతాలతో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొ కొ రకు నిరంతరంగా పనిచేస్తున్న సీత నిజా యతిగా ప్రజాసేవ చేస్తామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి న రేష్ బిజేవైఎం పట్టణ అధ్యక్షుడు మండల కమిటీ చీఫ్ లంకెత్తి ఎస్సీ మోర్తా అధ్యక్షుడు రాజా ఉ పాధ్యక్షుడు సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ మధు సాయి లు శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పీఎం విశ్వకర్మ రుణాలు పూచి కర్త లేకుండా ఇవ్వాలి

**- రమణాచారి**  
 ఓడెల/ పెద్దపల్లి సెప్టెంబర్ 25(అక్షరం న్యూస్): . పీఎం విశ్వకర్మ యోజన పథకం కింద ఇచ్చే అనుబంధాలు లను ఎలాంటి పూచి కర్త లేకుండా రుణాలు మంజూరు చేయాలని ఓడెల గ్రామానికి చెందిన విశ్వకర్మ శ్రావ్యార్థి రమణాచారి డిమాండ్ చేశారు ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ విశ్వకర్మ కమ్యూనిటీలకు కేవలం ఏడాది కాలంలో 18 రకాల కులవృత్తులకు చెందిన లక్షల మంది విశ్వకర్మ పథకంలో చేరా అ ఇ ని లక్షలమంది నైపుణ్య శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్నారు తెలిపారు. పీఎం విశ్వకర్మ యోజన పథకంలో లక్ష రూపాయలు రుణం పూచి కర్త లేకుండా ఇచ్చే రుణాలు ఓడెల తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో లభిదారులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని పూచికర్త అవసరమని అంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు . ఎలాంటి పూచికర్త లేకుండా రుణాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు అదేవిధంగా మధ్య దశాబ్దాలలో పూచి కర్త లేకుండా రుణాలు కొంతమందికి ఇస్తున్నారని ఇది ఎంతవరకు న్యాయమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు కొన్ని కొన్ని బ్యాంకుల వలన ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ యోజన పథకానికి మచ్చ తెస్తున్నారని ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మల పరిస్థితి అర్థం చేసుకొని వాళ్ళ అభివృద్ధి కోసం పథకాన్ని ప్రవేశపెడితే మధ్య దశాబ్దాలలో ఈ పథకం తప్పదోవ పడుతుందని నిజమైన విశ్వకర్మలకు అన్యాయం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు అధికారులు స్పందించి నిజమైన విశ్వకర్మలను గుర్తించి ఎలాంటి పూచి కర్త లేకుండా రుణాలు మంజూరు చేసి నిజమైన విశ్వకర్మలను కాపాడి వాళ్ళకి న్యాయం చేయాలని కోరారు.



స్థానిక ఎన్నికలపై అభిలషక్త సమావేశం..



శంకరపట్నం/కరీంనగర్/సెప్టెంబర్ 25(అక్షరం న్యూస్): శంకరపట్నం మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఎమ్మార్వో బత్తుల భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వివిధ రాజకీయ పార్టీలతో అభిలషక్త సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఎమ్మార్వో మాట్లాడుతూ ఓటర్ల జాబితా పై ఈనెల 30వ తేదీ వరకు సలహాలు, సూచనలు, అభ్యంతరాలు, ఫిర్యాదులు స్వీకరించనున్నారని తెలిపారు. మండల పరిధిలోని బిల్డర్లకు ఓటర్ల జాబితా సవరణపై ప్రక్రియ తుది దశకు చేరిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.టి.ఎం.ఎం.బి. సీనియర్ అసిస్టెంట్ సెలెక్షన్ కమిషన్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఇలియాస్, సిపిఐ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వెల్గు రాజ్ కె.ఎం.కె. కారగ్రస్ పార్టీ నాయకుడు బొమ్మ చంద్రమౌళి, బిజెపి ఎంపీ శ్రీనివాసులు బొమ్మ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వకర్మలో పోరాడుదాం..  
 అంబేద్కర్ ఆశయాలును నిలబెడదాం



శంకరపట్నం/కరీంనగర్/సెప్టెంబర్ 25 / అక్షరం న్యూస్ : శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హోల్లో బుధవారం ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు బొమ్మ నాయకులు మహేందర్ ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి నాయకులతో సలహాలు సూచనలు తీసుకున్నారు. వారం రోజుల్లో మండలంలో నూతన కమిటీని నియమిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశం అనంతరం ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం సభ్యులకు పలువురు నాయకులు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ సంఘం జిల్లా ఇన్చార్జ్ నంబేటి ప్రధాన కార్యదర్శి బలహరి, జిల్లా నాయకుడు గరిగి ప్రభాకర్, మానకొండూరు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ దేవనూరి కిష్టయ్య, దేవునూరి మల్లేష్, బండార తిరుపతి, బాద్ల వెంకటేశ్, కత్తెరమళ్ళి కిరణ్, ఎలకపల్లి సుధీర్, దేవునూరి కుమారస్వామి, శాన్ ఆజయ్ లు పాల్గొన్నారు.

మాదకద్రవ్యాలకు యువత దూరంగా ఉండాలి  
 - పిల్లల ప్రవర్తన పై తల్లిదండ్రులు గమనించాలి  
 - పట్టణ ఎన్.ఐ.ల విజయలక్ష్మి. వీ.వి.ఎన్ రావు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ సెప్టెంబర్ 25/ అక్షరం న్యూస్ : ప్రగ్గి నివారణపై జిల్లా ఎస్పీ కోపాిక రాజు మరియు ఏ.ఎస్.ఆర్ కుమార్ల సంఘ్ గార్ల ఆదేశానుసారం పట్టణ యే.ఐ.ల విజయలక్ష్మి , వీ.వి.ఎన్ రావుల ఆధ్వర్యంలో ప్రగ్గి నివారణ కొరకు బుధవారం అమావాస కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యే.ఐ ల మాట్లాడుతూ... కొందరు యువకులు ప్రగ్గి బారిన పడి, మాదకద్రవ్యాలకు బానిసలుగా మారుతున్నారని అన్నారు. వ్యసనాలకు దబ్బాలు లేకపోవడంతో దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ యువత జీవితాలను చిన్నాభిస్సం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. యువత మత్త పదార్థాలకు బానిస కాకుండా జన్మించిన తల్లిదండ్రుల కొరకు, కుటుంబం కొరకు మాదకద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని వారు విలుపునిచ్చారు. ప్రతీ ఒక్కరూ తమ పిల్లల ప్రవర్తనను పర్యవేక్షించాలని కోరారు. గంజాయి కి సంబంధించిన సమాచారం ఎవరైనా తెలిసినట్లయితే వెంటనే పోలీసువారికి సమాచారం తెలిపాలని కోరారు. సమాచారం తెలిపిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని అన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ల కండువ ప్రసాద్, రమి, ప్రసాద్ బాబు లు కూడా పాల్గొన్నారు.

# జీవధాన్ విజిటి కేసును ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టులో విచారించాలి

**- ఎంఐఎం ఎంఐసి పి పార్టీ నాయకులు డిమాండ్**  
**- ఆర్టిడి: మన్నే ప్రభాకర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తే**  
**కామారెడ్డి జిల్లా/ఎల్లారెడ్డి/సెప్టెంబర్ 25/అక్షరం న్యూస్:** కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ని జీవధాన్ హైస్కూల్లో చదువుకునే ఆరేళ్ల పాపపై శనివారం జరిగిన లైంగిక దాడిని డి.స్పూ బుధవారం ఎల్లారెడ్డి మండల కేంద్రం లోని ఆర్.డి.ఓ. కార్యాలయంలో ఎంఐఎం పార్టీ ఎం.ఎన్.పీ పార్టీ ల ఆధ్వర్యంలో ఆర్ డి.ఓ మన్నే ప్రభాకర్ కు వినతి పత్రాన్ని అం దజేశారు ఈ సందర్భంగా ఎంఐఎం పార్టీ ఆ ధ్యక్షుడు అబ్దుల్ రజాక్ మాట్లాడుతూ పి ఇటి నాగరాజుని నిర్బంధ చట్టం కింద కేసు సమోచన చేసి ఫాస్ట్ ట్రాక్ కోర్టు ద్వారా శిక్షించాలని బాధితురాలిని న్యాయం చేయాలని బాధిత కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా అదుకోవాలని సవ్యసంహారం 2 5 లక్షల రూపాయలు మూడువకరాల ఖా మికో పొడుకుటంబంలో ఒకరిని ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారుఈ కార్యక్రమంలో కంటి పద్మావు మాదిగ కా మారెడ్డి జిల్లా దళిత నాయకుడు చెర్ల సా యిలు పాల్గొన్నారు.



# ఆమరణ దీక్షతో క్షీణించిన సంజయ్ ఆరోగ్యం...

**-ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చేర్చించిన కుటుంబ సభ్యులు.**  
 శంకరపట్నం/కరీంనగర్/సెప్టెంబర్ 25(అక్షరం న్యూస్ ) : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇన్నిస బీసీ డిక్షరేషన్ హామీని కామారెడ్డిలో భారంగ సభలో బీసీలకు 42 శాతం వాటాను అందిస్తానని అధికారం చేపట్టి నెలలు గడుస్తున్న బీసీ డిక్షరేషన్ చేయడం లేదని ఆగస్టు 25వ తేదీన మాజీ బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ బి.బి. మండల జయంతి సందర్భంగా బీసీఅజాది యాత్ ఫెడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు జక్కన సంజయ్ ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ కై నిరాహార దీక్ష చేపట్టి కొమ్మిది రోజుల సమయంలో జాతీయ కాంగ్రెస్ కమిటీ స్పందించి పీసీసీ పీపీ గా బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన మహేష్ గౌడ్ కు అవకాశం కల్పించింది తెలిపారు. గత కొద్ది రోజులుగా

ఆరోగ్యం క్షీణించడంతో కుటుంబ సభ్యులు కఠినంగా ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో జక్కన సంజయ్ ని చేర్పించారు. బుధవారం శంకరపట్నం పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు గజబల శ్రీనివాస్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న జక్కన సంజయ్ ని పరామర్శించారు. గజబల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీసీ కుల గణన చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సంజయ్ ఆరోగ్యం రోజురోజుకూ క్షీణిస్తుంది, బీసీ కులగణన చేసి బీసీలకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. సంజయ్ కి ఏమైనా జరిగితే పూర్తి బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే అన్నారు. బీసీల కుల గణన చేయకుండా ప్రభుత్వం అలసత్వం వహిస్తే ఖాళీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.



# మరా అంబేద్కర్, భాగదే, రాజారామ్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం

**- పెద్దపల్లి ఎంపీ గద్దం వంశీకృష్ణ**  
 జ్యోతి నగర్ సెప్టెంబర్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: దళిత బహుజన, ఉద్ధమనాయకులు, మంభని ప్రాంతవాని, దళిత అసాగారి వర్గాలకు అండగా ఉండి ఎన్నో సమస్యలను పరిష్కరించిన స్వర్ణీయ శ్రీ భోగి, రాజారాం కుటుంబానికి అండగా ఉండి ఆరుంటామని పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సభ్యులు, చెన్నూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ జి వివేక్ వెంకటస్వామి తనయుడు గద్దం వంశీకృష్ణ హామీ ఇచ్చారు. ఉమ్మడి అంబేద్కర్ లో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనిచేసిన భోగి రాజారాం మూడో వర్సతి సందర్భంగా మంభని పట్టణంలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో గద్దం వంశీకృష్ణ హామీ, స్వర్ణీయ భోగి రాజారామ్ చిత్రపటానికి పూలమలచేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, దళిత అణగారిన బహుజన వర్గాలకు అండగా నిలిచిన భోగి రాజారాం అనారోగ్యంతో మృత్యువాత పాదడం బాధాకరమన్నారు. ఆయన కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని భోగి రాజారాం సతీమణి భోగి సంద్య కి హామీ ఇచ్చారు, మంభిని పట్టణంలో భోగి, రాజారాం కు సంబంధించిన భూమి విషయంలో అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు, నక్కు రవి భూమి విషయంలో కూడా మంత్రి దుద్ది, శ్రీధర్ బాబు తో, మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మంభని డివిజన్ అధ్యక్షులు, భోగి రాజారామ్ ఆశ్రమీయలు, నక్కు రవి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వర్సతి కార్యక్రమంలో స్వర్ణీయ శ్రీ, భో భోగి రాజారాం సతీమణి శ్రీమతి భోగి సంద్య, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు, కార్యవర్తి మాజీ సర్పంచ్ , మామిడిపల్లి బావయ్య , రిలైర్ ఫారెస్ట్ డివిజన్ రెంజర్



ఆఫీసర్, బాడిని రాజయ్య , సీనియర్ జర్నలిస్టు, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రానిటీ విజెలెస్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ, సభ్యులు బొంకూరి, మధు, మంభని మాజీ ఎంపీసీ , కొండ శంకర్ గారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాటూరి రాజారామ్ బహుజన సేన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు,

రాజారాం గారి ఆశ్రమీయలు, తగరం శంకర్ లాల్, శృగిరి కుమార్, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, నక్కు శంకర్ , పాసగాడి రాజనర్సు గారు, నాస్తిక సమాజం నాయకులు జూల మోహన్ ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సీనియర్ నాయకులు కవి రచయిత, ఆరు భూమయ్య , సరస్వతిపరం రవీందర్ , బాలయ్య తదితరులు పాల్గొని ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

# విద్యతో పాటు వివిధ కళల్లో నైపుణ్యం కలిగి ఉండాలి: ఎం.కా.ఓ.

ఓడెల/ పెద్దపల్లి సెప్టెంబర్ 25(అక్షరం న్యూస్): ఓడెల జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల లో బుధవారం మండల స్థాయి కలేళ్ళన పోటీలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నూతనంగా వచ్చిన మండల విద్యాశాఖ అధికారి వై రమేష్ హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శాలువతో ఘనంగా స్వాగతం చేశారు. అనంతరం పాఠశాలలో ప్రధానాధ్యాయులు అధ్యక్షతన మండల స్థాయిలో కలేళ్ళన పోటీలు నిర్వహించారు పోటీలలో విద్యార్థిని విద్యార్థిలు వివిధ జానపద కళారూపాలు పౌరాణిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు . కలేళ్ళవాలు విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులను అభినందించి బహుమతులు అందించారు విజేతలుగా ఓడెల పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులు జానపద నృత్యంలో ప్రథమ బహుమతి పొందారు అదేవిధంగా కన్నారా పాఠశాల విద్యార్థులు డ్రామా అంతలో బహుమతి గెలుపొందారు ఈ సందర్భంగా ఎం.కా.ఓ. మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యతో పాటు వివిధ రంగాల్లో కూడా నైపుణ్యం కూడా అవసరమని వాటితో పాటు శ్రీదలు ఎంతో ముఖ్యమని అన్నారు ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణ కలిగి విద్యలో కాని వివిధ కళా రంగాల్లో గాని నైపుణ్యం ఎంతో అవసరం అని పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు పిల్లల ఒక కలను గుర్తించి



ప్రోత్సహించడం అవసరమని అన్నారు ప్రతి విద్యార్థి కు మెరుగుపరుచుకోవాలని ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలతో పాటు నిశ్చయంతో ముందుకు వెళ్లి తమ భవిష్యత్తును ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# యరమల వెంకటేశ్వరరెడ్డి మృతికి మంత్రి తుమ్మల నివాళి



ఖమ్మం/తల్లాడ సెప్టెంబర్ 25 (అక్షరం న్యూస్): తల్లాడ మండలంలోని ముద్దునూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ యరమల వెంకటేశ్వర రెడ్డి మృతి చెందిన విషయం తెలిసిందే. తెలుగునాడు, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్లా రాగము దయానంద్ దంపతులు, ఇరిగేషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయ బాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండ బాల కోటేశ్వరరావు, తంబూరి దూరకర్ రెడ్డి, తూళ్ళూరి బ్రహ్మయ్య వారు బుధవారం ఆ గ్రామంలో ఆయన పార్శ్వదేహానికి పూలమలలు చేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగ్రాధ సంతాప సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. కుటుంబానికి పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిరిశాల సరసిహారావు , జక్కంపూడి కిషోర్, సామినేని రామ అప్పారావు, వైరా మాజీ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ సీనియర్, గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు, ఎర్ల సరసిహారావు, డాక్టర్ రామకృష్ణ, శాశా భాస్కరరావు, మూక ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు



సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఏఎన్సీ చైర్మన్ భాగం సీరజ, ప్రభాకర్ చౌదరి, జక్కంపూడి రమేష్, రావెరి రవి ప్రసాద్ , గోపయ్య గౌడ్, బిగ్ నాగులు మేరా, నాయకులు ఎల్లంకి వెంకటయ్య , మండల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

